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La nostra filosofia Our philosophy

Chi siamo About us

 Daliform Group srl nel 2009 ha ereditato il prestigioso ed esclusivo 
patrimonio di conoscenze e competenze della Daliform srl di Pordenone, 
che sin dal 1993 si è contraddistinta per la capacità di creare prodotti 
evoluti per l’edilizia in plastica riciclata, finalizzati a risolvere in maniera 
definitiva il problema dell’umidità di risalita nonchè della concentrazione 
di Gas Radon affiorante dal sottosuolo.

L’iniziativa imprenditoriale prese spunto, intorno ai primi anni ‘90, da 
una legge della Regione Friuli Venezia Giulia (la numero 44 del 23 
agosto 1985) che, prima in Italia, ha regolamentato dettagliatamente 
l’obbligo all’uso del vespaio aerato a seguito di forti concentrazioni di 
gas Radon nel territorio regionale.
A fronte delle realizzazioni tradizionali (muretti e tavelloni o solaio) 
Daliform srl propose allora il proprio innovativo e rivoluzionario sistema 
di casseforme IGLU’® che in pochissimo tempo si affermò con strepitoso 
successo. 

Daliform Group è leader nella creazione e produzione di manufatti in 
plastica per il mondo delle costruzioni, punto di riferimento per coloro 
che progettano, distribuiscono e costruiscono. 
L’azienda, con il suo personale tecnico di ingegneri altamente qualificati, 
da sempre è “fucina di innovazioni di grande successo”; innovazioni che 
hanno sensibilmente migliorato il modo di costruire nel corso degli ultimi 
decenni con particolare riferimento ai vespai ventilati, ai solai alleggeriti 
bidirezionali e monodirezionali, ai prati carrabili, al verde verticale, ai 
sistemi di raccolta e dispersione delle acque meteoriche.
Daliform Group è sempre in prima linea, pronta a raccogliere con 
immutabile entusiasmo le sfide di domani.

 Daliform Group srl in 2009 inherited the prestigious and exclusive 
wealth of knowledge and skills of Daliform srl of Pordenone which since 
1993 has been characterized by the ability to create advanced products 
for the construction in recycled plastic aimed at definitively solving the 
problem of the rising humidity as well as the concentration of Radon Gas 
emerging from the subsoil.

This entrepreneurial initiative was initiated in the early 90’s due to a law 
from the Region Friuli Venezia Giulia (number 44 dated 23 August 1985) 
that, for the first time in Italy, regulated in detail the obligation to use 
ventilated under-floor cavities due to the strong concentration of Radon 
gas in the region.
In comparison to traditional implementations (low walls and hollow 
blocks or attic) Daliform srl proposed its own innovative and revolutionary 
system of IGLU’® formworks that was met with clamorous success in a 
short period of time.

Daliform Group is the leading company in the creation and production of 
plastic products for the world of construction, the reference point in the 
world of construction for those who design, distribute and build. 
The company, with its technical staff of highly qualified engineers, has 
always been a “hotbed of highly successful innovations”; innovations that 
have significantly improved the way of building over the past decades 
with particular reference to ventilated crawl spaces, bidirectional and 
one-way lightened floors, driveways and vertical greenery, rainwater 
collection and dispersion tanks .
Daliform Group is always at the forefront, ready to take on tomorrow’s 
challenges with unchanging enthusiasm.

Mission
Il nostro sogno è il nostro lavoro: offrire sistemi innovativi e prodotti d’eccellenza per il mondo delle costruzioni. Vogliamo 
aiutare tutti coloro che costruiscono a farlo nel modo migliore, più efficiente  e più bello per una migliore qualità del vivere.
Our dream is our work: offering innovative systems and excellent products for the construction industry. We want to help everyone 
working in construction to do it better, more efficiently and more attractively, improving the quality of life.

Values
L’amore per ciò che facciamo, il culto per il cliente, la valorizzazione delle persone, la passione per l’eccellenza intesa come 
amore della qualità, del bello e del ben fatto. La ricerca di una crescita, duratura nel tempo, rispettosa dell’ambiente e della 
sostenibilità.
The love for what we do, our respect for our customers, the valorisation of people, the passion for intense excellence intended as the 
love for quality, beauty and well done work. Search for growth, that lasts over time and respects the environment and sustainability.

Vision
Vogliamo essere il punto di riferimento nel mondo delle costruzioni, per coloro che progettano, distribuiscono e costruiscono. 
Un’azienda innovativa che diffonda la cultura dell’eccellenza proponendo i migliori prodotti e le migliori soluzioni per gli 
ambienti in cui si vive, si lavora e ci si svaga.  We want to be the point of reference in the construction industry for those who 
design, distribute and construct. An innovative company that spreads a culture of excellence by offering the best products and best 
solutions for the environments in which we live, work and enjoy ourselves.

Stakeholders
Clienti (rivenditori, costruttori, utilizzatori, progettisti, committenti...), Collaboratori, Fornitori, Comunità, Compagine sociale.
Customers (resellers, builders, users, designers, commissioning entities…), Staff, Suppliers, Community, Company structure.



Listino/Price list 2025 5/48

Le nostre certificazioni Our certifications

Le nostre pubblicazioni Our publications

 Il gruppo industriale opera in conformità delle più severe Norme 
Internazionali in termini di Qualità UNI EN ISO 9001, Ambiente UNI EN 
ISO 14001, Sicurezza UNI EN ISO 45001 e Responsabilità Sociale SA 
8000. 

I prodotti Daliform Group rispettano i più rigorosi standard internazionali 
e vantano le relative certificazioni di prodotto quali:
,Plastica Seconda Vita mix eco, Avis Technique rilasciato dall’ente 
francese CSTB; BBA (UK); Certificato di Idoneità Tecnica all’Impiego 
rilasciato da Technical and Test Institute for Constructions Prague 
(Czech Republic); Certificato di Idoneità Tecnica all’Impiego rilasciato 
da Agency for Quality Control and Innovation in Building (Hungary); 
Hygienic Certificate rilasciato dal National Institute of Hygiene (Poland); 
Test di Resistenza al Fuoco REI 180 per U-Boot® Beton rilasciato dall’ente 
CSI di Bollate (MI); Certificato di Prova di Carico su Solaio con U-Boot® 
Beton rilasciato dall’Università di Darmstadt.; Test acustico di verifica 
della norma DIN EN 29 052 rilasciato da ITA Ingenieurgesellschaft für 
Techiniske Akustik Mbh (Germany); Test acustico di verifica secondo la 
norma UNI EN ISO 140-6 rilasciato da Istituto Giordano di Gatteo (FC); 
Test acustico di verifica secondo la norma UNI EN ISO 140-3 rilasciato 
da Istituto Giordano di Gatteo (FC), e molti altri.
Si posseggono inoltre una vasta serie di “Prove di Tipo” carico a rottura, 
UniPD e PoliMI e “Prove di monitoraggio del processo produttivo”.

Daliform Group, estremamente attenta al rispetto della salute e 
dell’ambiente, ha ottenuto per prima l’Attestato di Compatibilità 
Ambientale (CCA) per i propri prodotti Iglu’®, Sistema Atlantis, U-Boot® 
Beton e U-Bahn® Beton ed è Socio del Green Building Council Italia.

 The industrial group works in compliance with the strictest 
International Standards in terms of Quality UNI EN ISO 9001, Environment 
UNI EN ISO 14001, Safety UNI EN ISO 45001 and Social Accountability 
SA 8000. 

Daliform Group products are produced in compliance with the highest 
quality standards and have numerous product certifications and tests:
,Plastic Second Life mix eco, Avis Technique issued by the French institute 
CSTB; BBA (UK); Technical Construction Certificate issued by the 
Technical and Test Institute for Constructions Prague (Czech Republic); 
Technical Construction Certificate issued by the Agency for Quality 
Control and Innovation in Building (Hungary); Hygienic Certificate issued 
by National Institute of Hygiene (Poland); Fire Resistance Certificate 
REI 180 for U-Boot® Beton issued by the CSI institute in Bollate (MI); 
Certification of a Load Test on an Attic with U-Boot® Beton issued by the 
University of Darmstadt; Acoustic check for the verification of DIN EN 
29 052 issued by ITA Ingenieurgesellschaft für Techiniske Akustik Mbh 
(Germany); Acoustic test according to the standard UNI EN ISO 140-6 
issued by the Istituto Giordano in Gatteo (FC); Acoustic test according to 
the standard UNI EN ISO 140-3 issued by the Istituto Giordano di Gatteo 
(FC), and more.
A series of rupture load tests have been carried out and certified by the 
University of Padua and Politecnico of Milano as well as “Productive 
process monitoring tests”.  

Daliform Group, which is extremely precise with regard to respecting 
health and environment, first obtained Environmental Compatibility 
Certification (CCA) for its products Iglu’®, Sistema Atlantis, U-Boot® Beton, 
U-Bahn® Beton and it’s a member of the Green Building Council Italia.

“Solai alleggeriti in calcestruzzo armato soggetti ad azioni gravitazionali e sismiche – Analisi e progetto di piastre alleggerite con 
l’impiego del sistema U-Boot® Beton” è il libro scritto a conclusione di un progetto sviluppato in collaborazione con il Politecnico di 
Milano iniziato nel 2013.
La pubblicazione è rivolta a tutti i professionisti dell’edilizia che desiderano approfondire lo studio per l’utilizzo di solai alleggeriti con 
U-Boot® Beton per il miglioramento della risposta sismica degli edifici, data la forte sismicità del nostro Paese.
Distibuito da Dario Flaccovio Editore.

At the conclusion of a project developed in collaboration with Politecnico di Milano started in 2013, Daliform Group is proud to 
announce the publication of an important technical textbook titled:
“Analysis and design of reinforced concrete voided slabs also subject to seismic actions. Using the U-Boot® Beton System”.
The book, published by Dario Flaccovio, is a practical technical manual addressed to all the consultants of the building sector that 
would like to learn more about the use of two-way voided slabs.
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Casseforme a perdere per vespai aerati
Permanent formwork for ventilated under-floor cavities

IGLU’® PLUS H 4

IGLU’® PLUS H 8 / H 12 

IGLU’® PLUS H 16 / H 50 

IGLU’® PLUS H 55 

IGLU’® PLUS Pallet Prezzo
Price

Altezza / Height Dimensioni/Dimensions Consumo CLS raso /
Qty of concrete to the 

top of dome

Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (m3/m2) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

4 50 x 50 0,004 0,865 110 x 110 x 108 100 400 359 18,50

8 50 x 50 0,012 1,460 110 x 110 x 210 100 400 597 22,00

12 50 x 50 0,016 1,334 110 x 110 x 226 100 400 546 22,00

55 50 x 50 0,090 2,823 110 x 110 x 243 75 300 860 37,00

16 50 x 50 0,034 1,536 110 x 110 x 244 75 300 474 24,50

20 50 x 50 0,035 1,482 110 x 110 x 234 75 300 457  25,50

27 50 x 50 0,040 1,720 110 x 110 x 246 75 300 529 25,50

35 50 x 50 0,056 2,044 110 x 110 x 231 75 300 626 29,00

40 50 x 50 0,060 2,131 110 x 110 x 230 75 300 652 30,00

45 50 x 50 0,065 2,239 110 x 110 x 236 75 300 685 32,00

50 50 x 50 0,067 2,185 110 x 110 x 236 75 300 668 35,00

a
a

a
b

b
b

hh h
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Casseforme a perdere per vespai aerati
Permanent formwork for ventilated under-floor cavities

IGLU’®  H 65 / H 80 cm

IGLU’® H 4 / H 13 cm

IGLU’®  H 13 / H 60 cm

Le immagini sono di puro esempio. Le casseforme possono avere forme diverse in funzione della loro altezza. Fare riferimento solo alla scheda tecnica del prodotto. 
The images are by way of example. The formworks might have different shapes depending on their height. Please refer only to the technical sheet of the product.

IGLU’® Pallet Prezzo
Price

Altezza / Height Dimensioni/Dimensions Consumo CLS raso /
Qty of concrete to the 

top of dome

Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (m3/m2) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

4 50 x 50 0,006 0,735 110 x 110 x 250 150 600 454 16,50 

5 58 x 58 0,014 1,136 120 x 120 x 256 320 960 1.104 17,00

6 50 x 50 0,007 0,757 110 x 110 x 253 150 600 467 17,00 

8 50 x 50 0,010 0,789 110 x 110 x 254 150 600 487 17,00

9 58 x 58 0,018 1,190 120 x 120 x 262 332 996 1.199 17,50 

10 50 x 50 0,013 0,833 110 x 110 x 246 145 580 496 17,50

12 50 x 50 0,021 0,865 110 x 110 x 249 145 580 515 18,70 

a
a

a
b

b
b

hh h

13 50 x 50 0,027 0,95 110 x 110 x 242 115 460 451 18,80

14 50 x 50 0,028 0,963 110 x 110 x 248 115 460 456 18,90 

15 50 x 50 0,029 0,97 110 x 110 x 244 115 460 461 19,10

16 50 x 50 0,030 0,984 110 x 110 x 250 115 460 466 19,20

18 50 x 50 0,033 1,179 110 x 110 x 250 95 380 461 19,30

20 50 x 50 0,034 1,038 110 x 110 x 251 115 460 491 19,40

22 50 x 50 0,036 1,265 110 x 110 x 256 95 380 494 19,80

25 50 x 50 0,039 1,330 110 x 110 x 255 110 440 580 19,90

27 57,8 x 57,8 0,043 1,687 120 x 120 x 249 108 324 561 20,00

27 50 x 50 0,040 1,276 110 x 110 x 256 110 440 575  22,00

30 50 x 50 0,046 1,406 110 x 110 x 243 80 320 463 22,00 

35 50 x 50 0,052 1,492 110 x 110 x 248 80 320 491 22,00

40 50 x 50 0,058 1,557 110 x 110 x 253 80 320 511 23,00

45 50 x 50 0,064 1,622 110 x 110 x 247 75 300 500 24,00 

50 57,8 x 57,8 0,077 2,552 120 x 120 x 261 80 240 627 26,00 

55 57,8 x 57,8 0,080 2,693 120 x 120 x 248 76 228 628 26,00 

60 57,8 x 57,8 0,083 2,801 120 x 120 x 257 76 228 653 31,50

65 71 x 71 0,112 4,261 77 x 155 x 246 60 120 527 33,00 

70 71 x 71 0,114 4,402 77 x 155 x 244 58 116 527 36,00

75 71 x 71 0,117 4,661 77 x 155 x 244 56 112 547 38,00 

80 71 x 71 0,118 4,867 77 x 155 x 248 55 110 551 42,00
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Casseforme a perdere per vespai aerati
Permanent formwork for ventilated under-floor cavities

IGLU’® SMART

1. Posa in posizione / Laying in position 55 x 55 cm 2. Posa in posizione / Laying in position 52,5 x 52,5 cm 3. Posa in posizione / Laying in position 50 x 50 cm
1 m2 = 3,31 pz 1 m2 = 3,63 pz 1 m2 = 4 pz

1 32

IGLU’® SMART Pallet Prezzo
Price

Altezza / Height Dimensioni/Dimensions Consumo CLS raso /
Qty of concrete to the 

top of dome

Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (m3/m2) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

13

55 x 55 0,029 1,525 120 x 120 x 241 121 400 624 5,60

52,5 x 52,5 0,025 1,525 120 x 120 x 241 110 400 624 5,60

50 x 50 0,022 1,525 120 x 120 x 241 100 400 624 5,60

15

55 x 55 0,032 1,536 120 x 120 x 243 121 400 628 5,80

52,5 x 52,5 0,027 1,536 120 x 120 x 243 110 400 628 5,80

50 x 50 0,024 1,536 120 x 120 x 243 100 400 628 5,80

20

55 x 55 0,037 1,828 120 x 120 x 248 121 400 745 6,40

52,5 x 52,5 0,032 1,828 120 x 120 x 248 110 400 745 6,40

50 x 50 0,028 1,828 120 x 120 x 248 100 400 745 6,40 

25

55 x 55 0,042 1,968 120 x 120 x 253 121 400 801 6,80

52,5 x 52,5 0,036 1,968 120 x 120 x 253 110 400 801 6,80

50 x 50 0,031 1,968 120 x 120 x 253 100 400 801 6,80 

30

55 x 55 0,047 2,001 120 x 120 x 258 121 400 814 7,20 

52,5 x 52,5 0,039 2,001 120 x 120 x 258 110 400 814 7,20 

50 x 50 0,033 2,001 120 x 120 x 258 100 400 814 7,20

35

55 x 55 0,050 2,044 120 x 120 x 263 121 400 832 7,80 

52,5 x 52,5 0,042 2,044 120 x 120 x 263 110 400 832 7,80  

50 x 50 0,035 2,044 120 x 120 x 263 100 400 832 7,80 

40

55 x 55 0,053 2,282 120 x 120 x 258 115 380 881 8,20

52,5 x 52,5 0,044 2,282 120 x 120 x 258 105 380 881 8,20 

50 x 50 0,036 2,282 120 x 120 x 258 95 380 881 8,20 

a
a

a
b

b
b

hh h

50 cm55 cm 52,5 cm
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Accessori
Accessories

L-PLAST FERMAGETTO - CLOSING PANEL

PIBI STOP FERMAGETTO - CLOSING PANEL

* Solo per IGLU’® H 50 e IGLU’® Plus H 50-55 / Only for IGLU’® H 50 and IGLU’® Plus H 50-55
** Solo per IGLU’® H 55 - 60 / Only for IGLU’® H 55 - 60

* Altezze riferite a IGLU’® Plus / Heights referred to IGLU’® Plus
** Altezza riferita a IGLU’® H27 di dimensione in pianta 57,8x57,8 cm / Heights referred to IGLU’® H 27 cm dimension 57,8x57,8 cm

L-PLAST Confezione/Packaging Prezzo
Price

Per IGLU’®/ IGLU’® PLUS Dimensione / Dimension Spessore / Thickness Peso/ Weight Quantità/Quantity

h (cm) (cm) (cm) (kg/pz) (ml) (€/ml)

8 - 9- 10 - 12 - 13- 14 205   x   12+8 0,25 0,205 50 4,25

15 - 16 205   x   14+7 0,25 0,390 50 5,15

18 - 20 205   x   18+7 0,25 0,257 50 5,15

27 205   x   25+7 0,30 0,525 50 5,80

22 - 25 - 30 205   x   23+5+7 0,30 0,431 50 5,80

35 - 40 - 45 205   x   33,5+5+5+6,5 0,40 0,820 50 7,40

50 - 55* 205   x   49+7 0,40 1,380 20 11,05

55 - 60** 205   x   54+5+7 0,50 1,360 20 11,05

65 - 70 205   x   64+5+10 0,60 2,430 20 14,75

75 - 80 205   x   74+5+10 0,60 2,430 20 18,40

PIBI STOP Confezione/Packaging Prezzo
Price

Per IGLU’®/ IGLU’® PLUS Dimensione / Dimension Spessore / Thickness Peso/ Weight Quantità/Quantity

h (cm) (cm) (cm) (kg/pz) (pz) (€/pz)

13- 14 - 15 - 16 - 18 - 20 14+2+2+2+5 0,40 0,080 25 2,20 

22 - 25 22+3+5 0,40 0,120 25 3,20 

27** 27+5 0,40 0,120 25 3,40 

30 - 35 - 40 - 45 30+5+5+5+5 0,40 0,230 25 3,60 

50 - 55 - 60 50+5+5+7 0,40 0,310 25 4,00

65 - 70 - 75 - 80 65+5+5+5+15 0,40 0,470 25 7,50

16* 15+5 0,40 0,080 25 2,50 

20* - 27* 26+5 0,40 0,140 25 3,80 

35* - 40* - 45* 34+5+5+5 0,40 0,221 25 5,20 

50* 49+5 0,40 0,243 25 5,80 

55* 54+5 0,50 0,266 25 6,40
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Accessori
Accessories

Solo per IGLU’® / Only for IGLU’® 

BETON UP TAPPO - STOPPER

PROLUNGA IN POLIPROPILENE - POLYPROPYLENE EXTENSION

Le prolunghe sono vendute a multipli di 25 pezzi, con ordine minimo di 25 pezzi. / The extensions are sold by multiples of 25 pcs., with  a minimum order of 25 pcs. 

Solo per IGLU’® PLUS da H 16 ad H 35 / Only for IGLU’® PLUS from H 16 to H 35

PROLUNGA Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Per  IGLU’® Dimensioni/Dimensions Peso/ Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) L x P x H (cm) (kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

14  33 x 32 x 12 0,425 25 33 x 32 x 60 105 x 110 x 165 630 235 4,40

15 33 x 32,5 x 13 0,450 25 33 x 32,5 x 61 105 x 110 x 165 630 235 4,50

16  33 x 33 x 14 0,472 25 33 x 33 x 62 105 x 110 x 167 630 265 4,60

18  34 x 33 x 16 0,5 19 25 34 x 33 x 64 105 x 110 x 169 630 291 4,80

20  35 x 34 x 18 0,566 25 35 x 34 x 66 105 x 110 x 171 630 322 5,00

22  36 x 34 x 20 0,625 25 36 x 34 x 68 106 x 122 x 173 630 344 5,20

25  37 x 35 x 23 0,684 25 37 x 35 x 71 106 x 122 x 176 630 394 5,20

27  37 x 35 x 25 0,830 25 40 x 37 x 72 106 x 122 x 167 585 382 5,40

30  34 x 28 x 28 0,826 25 34 x 32 x 76 105 x 110 x 161 540 403 5,80

35  35 x 29 x 33 0,968 25 36 x 33 x 81 105 x 110 x 164 540 438 6,50

40  37 x 30 x 38 1,1 13 25 38 x 34 x 86 106 x 122 x 171 540 517 6,70 

45  39 x 30 x 43 1,274 25 40 x 35 x 91 106 x 122 x 176 540 599 12,00

50  41 x 39 x 47 1,971 25 41 x 37 x 119 106 x 122 x 164 210 377 13,80

55  42 x 40 x 52 2,1 7 1 25 42 x 41 x 124 106 x 122 x 169 210 369 14,20

60  44 x 41 x 57 2,302 25 44 x 42 x 129 106 x 122 x 174 210 403 14,80

65  52 x 58 x 62 3,233 25 53 x 52 x 135 105 x 110 x 240 220 639 17,00

70  54 x 50 x 67 3,505 25 55 x 53 x 140 106 x 122 x 245 220 692 18,00

75  56 x 50 x 72 3,776 25 57 x 54 x 145 106 x 122 x 250 220 740 22,00
80  58 x 50 x 77 4,012 25 59 x 55 x 150 106 x 122 x 255 220 820 25,00

BETON UP Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Dimensioni/Dimensions Peso/ Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Scatole/Boxes Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (box/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

29 x 29 0,284 100 110 x 120 x 175 20 2000 601 3,60

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

L

H

P
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Accessori
Accessories

PROLUNGA IN POLISTIROLO - POLYSTYRENE EXTENSION

ISO IGLU’® COIBENTE - STOPPER

Per IGLU’® e IGLU’® PLUS/ For IGLU’®  and IGLU’® PLUS

Le prolunghe sono vendute per multipli di 10 cm, da un minimo di 10 cm fino al massimo della lunghezza riportata in tabella. / The extensions are sold by multiples of 10 cm, from a minimum of 10 cm up to the 
maximum length shown in the table.

Solo per IGLU’® PLUS da H 16 a H 45 / Only for IGLU’® PLUS from H 16 to H 45

ISO IGLU’® Pallet Prezzo
Price

Tipo/Type Dimensioni/Dimensions Spessore/Thickness Densità/Density Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) h (cm) (kg/m3) (kg/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

3+5 100 x 100 3+5 20 1,25 100 x 110 x 255 16 35 50,00 

3+10 100 x 100 3+10 20 1,7 100 x 110 x 255 12 35 60,00 

a
a

a
b

b
b

hh h

PROLUNGA Prezzo
Price

Per IGLU’®/ IGLU’® PLUS Larghezza / Width Profondità / Depht Altezza / Height

h (cm) L (cm) P (cm) H (cm) (€/10 cm)

14 31,1 min. 10 / max. 50 9,8 2,05 

16 31,5 min. 10 / max. 50 12,0 2,05

18 33,1 min. 10 / max. 50 14,0 2,05

20 34,3 min. 10 / max. 50 16,2 2,40

22 34,4 min. 10 / max. 50 17,7 2,40 

25 34,6 min. 10 / max. 50 21,0 2,70 

27 35,2 min. 10 / max. 50 22,5 2,75 

30 32,2 min. 10 / max. 50 26,6 2,75 

35 33,0 min. 10 / max. 50 32,0 3,20 

40 34,8 min. 10 / max. 50 37,1 3,70 

45 37,3 min. 10 / max. 50 41,0 4,05 

50 36,1 min. 10 / max. 60 45,7 4,55 

55 38,2 min. 10 / max. 60 52,3 5,05

60 39,4 min. 10 / max. 60 55,7 5,55

65 49,0 min. 10 / max. 70 62,7 6,90

70 50,9 min. 10 / max. 70 67,7 7,15 

75 51,2 min. 10 / max. 70 71,0 7,60

80 54,9 min. 10 / max. 70 78,8 8,35

L

H

P
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SPONDINA / CLOSING EDGE Confezione/Packaging Prezzo
Price

Dimensione / Dimension Dimensione/Dimension Quantità/Quantity

(cm) (cm) (ml)  (€/ml)

200 x 29 200 x 29 x 8 50 7,00

IGLU’® BARRIER 

Protezione dell’impermeabilizzazione nei muri controterra
Panels for the protection of waterproofing in retaining walls

SPONDINA CHIUSURA ANGOLARE/PERIMETRALE - ANGLE/PERIMETRAL CLOSING EDGE

IGLU’® BARRIER Pallet Prezzo
Price

Altezza / Height Dimensioni/Dimensions Resistenza a 
compressione /

Compressive strength

Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (kg/m2) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

5 58 x 58 0,014 1,136 120 x 120 x 256 320 960 1.104 25,00

9 58 x 58 0,018 1,190 120 x 120 x 262 332 996 1.199 27,00

a
a

a
b

b
b

hh h
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BETON UP Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Dimensioni/Dimensions Peso/ Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Scatole/Boxes Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (box/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

29 x 29 0,284 100 110 x 120 x 175 20 2000 601 3,60

Casseforme a perdere per contrastare le deformazioni dei sedimi di fondazione argillosi
Permanent formwork for counteracting the deformation of argillaceous foundation sediments

COFFRARGILE

BETON UP TAPPO - STOPPER

COFFRARGILE Pallet Prezzo
Price

Altezza / Height Dimensioni/Dimensions Consumo CLS raso /
Qty of concrete to the 

top of dome

Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (m3/m2) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

16 50 x 50 0,034 1,536 110 x 110 x 244 75 300 474 29,00

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h
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Casseforme a perdere per sistemi di compostaggio e biofiltrazione
Permanent formworks for composting and biofiltration system

Sono compresi nr. 4 tappi a chiusura degli ugelli (diametro interno Ø 28 mm) con relative grigliette fermasporco. / 4 plugs (internal diameter Ø 28 mm) to close the nozzles with their dirt-stopping grilles are included.

EOLO
EOLO Ugelli / Diffuser nozzles Pallet Prezzo

Price
Altezza / Height Dimensioni/

Dimensions
Consumo CLS raso /

Qty of concrete to the 
top of dome

Peso/ Weight Ø interno/
Internal

Altezza / 
Height

Dimensione/Dimension Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (m3/m2) (kg/pz) (mm) (cm) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

27 50 x 50 0,040 1,974 Ø 27,5 ± 0,5 6 110 x 110 x 248 55 220 447 47,00 

a
a

a
b

b
b

hh h
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ACCESSORI DEL SISTEMA - SYSTEM ACCESSORIES

TABELLA DELLE POSSIBILI COMBINAZIONI TRA CASSERI-TUBI-PEDINI/DISTANZIALI DEL SISTEMA
TABLE OF POSSIBLE COMBINATIONS BETWEEN FORMWORKS-PIPES-FEET/SPACERS OF ATLANTIS SYSTEM

Occlusione e compensazione laterale 
Lateral compensation and occlusion

Occlusione e sostegno del pannello di compensazione
Occlusion and support of the compensation panel

Compensazione
Compensation

Rinforzo alla compensazione
Reinforcement to compensation

Rinforzo alla compensazione
Reinforcement to compensation

TIMPANO - TYMPANUM

PANNELLO DI COMPENSAZIONE
COMPENSATION PANEL

FLANGIA 
FLANGE

MENSOLA - SHELF

GANCIO
HOOK

* L’accessorio distanziale può essere utilizzato solo con piedino UNIVERSAL. / The accessory spacer can be used only with the UNIVERSAL foot.

Occlusione angolare
Angular occlusion

ANGOLARE - ANGLE

Cassero / Dome  Atlantis 50 x 50 cm Cassero / Dome  Atlantis 71 x 71 cm Cassero / Dome  Atlantis 100 x 100 cm

Piedino/ Foot “STANDARD”

Piedino/ Foot “STANDARD”

Piedino/ Foot “STANDARD”

Piedino/ Foot “STANDARD”

Piedino/ Foot “UNIVERSAL”

Piedino/ Foot “UNIVERSAL”

Piedino/ Foot “UNIVERSAL”

Piedino/ Foot “UNIVERSAL”

Distanziale* / Spacer*
(opzionale/optional)

Distanziale* / Spacer*
(opzionale/optional)

Distanziale* / Spacer*
(opzionale/optional)

Distanziale* / Spacer*
(opzionale/optional)

Tubo / Pipe
Ø 110 mm

Tubo / Pipe
Ø 125 mm

Tubo / Pipe
Ø 140 mm

Tubo / Pipe
Ø 160 mm
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Casseforme per vespai aerati, per vasche di dispersione/accumulo delle acque meteoriche
Permanent formworks for ventilated under-floor cavities, 

 rainwater collection and dispersion tanks

Tubo / Pipe Ø 110 mm

Il prezzo del Sistema Atlantis 50x50 completo comprende per ogni metro quadrato, la fornitura standard di 4 casseri, 4 tubi e 4 piedini. Possiamo comunque valutare l’esatto numero di ciascun elemento previo studio della geometria 
dell’area. Una eventuale quantità maggiore di tubi e di piedini può dipendere dalla configurazione planimetrica e va conteggiata a parte. 
The price of the whole Atlantis 50x50 system includes, for each square meter, 4 Iglù formworks, 4 pipes, 4 feet. It is possible to evaluate the exact number of each element by examining the plans. A potential larger quantity of pipes and 
feets may depend on the geometry of the floor plan and must be calculated separately.

* Dati di confezionamento riferiti al solo cassero / Packaging data refer only to the dome

Ø 110 mm

50 x 50 cm

SISTEMA ATLANTIS 50 x 50
SISTEMA ATLANTIS 50 x 50 Pallet Tipologia 

piedino
Type 

of feet

Prezzo
Price

Sistema / System Dimensione/ 
Dimension

Altezza/Height
HC

Peso/Weight Altezza/Height
HG

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to 
the top of dome

Dimensione/Dimension * Quantity in 
Sq.mt. *

Quantity in 
pcs *

Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) h (cm) (m3/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

  56 / 80 50 x 50 16 1,680

da/from
40

a/to
64

da/from 
0,048 (h56)

a/to 
0,056 (h80)

110 x 110 x 250 75 300 490

STANDARD 46,90

UNIVERSAL 49,70

  81 / 110 50 x 50 16 1,680

da/from
65

a/to
94

da/from 
0,056 (h81)

a/to 
0,068 (h110)

110 x 110 x 250 75 300 490

STANDARD 52,40

UNIVERSAL 55,20

  111 / 140 50 x 50 16 1,680

da/from
95

a/to
124

da/from 
0,068 (h111)

a/to 
0,079 (h140)

110 x 110 x 250 75 300 490

STANDARD 58,00

UNIVERSAL 60,70

  141 / 170 50 x 50 16 1,680

da/from
125
a/to
154

da/from 
0,079 (h141)

a/to 
0,089 (h170)

110 x 110 x 250 75 300 490

STANDARD 63,50

UNIVERSAL 66,20

  171 / 200 50 x 50 16 1,680

da/from
155
a/to
184

da/from 
0,089 (h171)

a/to 
0,100 (h200)

110 x 110 x 250 75 300 490

STANDARD 69,00

UNIVERSAL 71,80

 201 / 230 50 x 50 16 1,680

da/from
185
a/to
214

da/from 
0,100 (h201)

a/to 
0,111 (h230)

110 x 110 x 250 75 300 490

STANDARD 74,50

UNIVERSAL 77,30

  231 / 260 50 x 50 16 1,680

da/from
215
a/to
244

da/from 
0,111 (h231)

a/to 
0,122 (h260)

110 x 110 x 250 75 300 490

STANDARD 80,00

UNIVERSAL 82,80

  261 / 300 50 x 50 16 1,680

da/from
245
a/to
284

da/from 
0,122 (h261)

a/to 
0,136 (h300)

110 x 110 x 250 75 300 490

STANDARD 85,60

UNIVERSAL 88,30

a
a

a
b

b
b

hh h

HG

HC

50 cm
50 cm
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Tubo / Pipe Ø 110 mm

Ø 110 mm

Il prezzo del Sistema Atlantis 71x71 completo comprende, per ogni metro quadrato, la fornitura standard di 2 casseri, 2 tubi, 2 piedini. Possiamo comunque valutare l’esatto numero di ciascun elemento previo studio della geometria 
dell’area. Una eventuale quantità maggiore di tubi e di piedini può dipendere dalla configurazione planimetrica e va conteggiata a parte.
The price of the whole Atlantis 71x71 system includes, for each square meter, 2 formworks, 2 pipes, 2 feet. It is possible to evaluate the exact number of each element by examining the plans. A potential larger quantity of pipes and feets 
may depend on the geometry of the floor plan and must be calculated separately.

* Dati di confezionamento riferiti al solo cassero / Packaging data refer only to the dome

71 x 71 cm

SISTEMA ATLANTIS 71 x 71

Casseforme per vespai aerati, per vasche di dispersione/accumulo delle acque meteoriche
Permanent formworks for ventilated under-floor cavities, 

 rainwater collection and dispersion tanks

SISTEMA ATLANTIS 71 x 71 Pallet Tipologia 
piedino

Type 
of feet

Prezzo
Price

Sistema / System Dimensione/ 
Dimension

Altezza/Height
HC

Peso/Weight Altezza/Height
HG

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to 
the top of dome

Dimensione/Dimension * Quantity in 
Sq.mt. *

Quantity in 
pcs *

Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) h (cm) (m3/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

  56 / 80 71 x 71 15 3,093

da/from
41

a/to
65

da/from 
0,041 (h56)

a/to 
0,045 (h80)

76 x 149 x 259 115 230 660

STANDARD 46,10

UNIVERSAL 47,50

  81 / 110 71 x 71 15 3,093

da/from
66

a/to
85

da/from 
0,045 (h81)

a/to 
0,049 (h110)

76 x 149 x 259 115 230 660

STANDARD 49,00

UNIVERSAL 50,40

  111 / 140 71 x 71 15 3,093

da/from
86

a/to
125

da/from 
0,049 (h111)

a/to 
0,056 (h140)

76 x 149 x 259 115 230 660

STANDARD 51,80

UNIVERSAL 53,30

  141 / 170 71 x 71 15 3,093

da/from
126
a/to
155

da/from 
0,056 (h141)

a/to 
0,061 (h170)

76 x 149 x 259 115 230 660

STANDARD 54,70

UNIVERSAL 56,20

  171 / 200 71 x 71 15 3,093

da/from
156
a/to
185

da/from 
0,061 (h171)

a/to 
0,067 (h200)

76 x 149 x 259 115 230 660

STANDARD 59,00

UNIVERSAL 60,50

 201 / 230 71 x 71 15 3,093

da/from
186
a/to
215

da/from 
0,067 (h201)

a/to 
0,072 (h230)

76 x 149 x 259 115 230 660

STANDARD 63,40

UNIVERSAL 64,80

  231 / 260 71 x 71 15 3,093

da/from
216
a/to
245

da/from 
0,072 (h231)

a/to 
0,078 (h260)

76 x 149 x 259 115 230 660

STANDARD 67,70

UNIVERSAL 69,10

  261 / 300 71 x 71 15 3,093

da/from
246
a/to
285

da/from 
0,078 (h261)

a/to 
0,085 (h300)

76 x 149 x 259 115 230 660

STANDARD 72,00

UNIVERSAL 73,40

a
a

a
b

b
b

hh h

71 cm
71 cm

HG

HC
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Tubo / Pipe Ø 125 mm

Il prezzo del Sistema Atlantis 71x71 completo comprende, per ogni metro quadrato, la fornitura standard di 2 casseri, 2 tubi, 2 piedini. Possiamo comunque valutare l’esatto numero di ciascun elemento previo studio della geometria 
dell’area. Una eventuale quantità maggiore di tubi e di piedini può dipendere dalla configurazione planimetrica e va conteggiata a parte.
The price of the whole Atlantis 71x71 system includes, for each square meter, 2 formworks, 2 pipes, 2 feet. It is possible to evaluate the exact number of each element by examining the plans. A potential larger quantity of pipes and feets 
may depend on the geometry of the floor plan and must be calculated separately.

* Dati di confezionamento riferiti al solo cassero / Packaging data refer only to the dome

71 x 71 cm

SISTEMA ATLANTIS 71 x 71

Ø 125 mm

Casseforme per vespai aerati, per vasche di dispersione/accumulo delle acque meteoriche
Permanent formworks for ventilated under-floor cavities, 

 rainwater collection and dispersion tanks

SISTEMA ATLANTIS 71 x 71 Pallet Tipologia 
piedino

Type 
of feet

Prezzo
Price

Sistema / System Dimensione/ 
Dimension

Altezza/Height
HC

Peso/Weight Altezza/Height
HG

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to 
the top of dome

Dimensione/Dimension * Quantity in 
Sq.mt. *

Quantity in 
pcs *

Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) h (cm) (m3/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

  56 / 80 71 x 71 15 3,093

da/from
41

a/to
65

da/from 
0,042 (h56)

a/to 
0,048 (h80)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 49,90

   81 / 110 71 x 71 15 3,093

da/from
66

a/to
85

da/from 
0,048 (h81)

a/to 
0,055 (h110)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 52,80

  111 / 140 71 x 71 15 3,093

da/from
86

a/to
125

da/from 
0,055 (h111)

a/to 
0,062 (h140)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 55,70

  141 / 170 71 x 71 15 3,093

da/from
126
a/to
155

da/from 
0,062 (h141)

a/to 
0,069 (h170)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 58,60

  171 / 200 71 x 71 15 3,093

da/from
156
a/to
185

da/from 
0,069 (h171)

a/to 
0,076 (h200)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 62,90

 201 / 230 71 x 71 15 3,093

da/from
186
a/to
215

da/from 
0,076 (h201)

a/to 
0,082 (h230)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 67,20

  231 / 260 71 x 71 15 3,093

da/from
216
a/to
245

da/from 
0,082 (h231)

a/to 
0,089 (h260)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 72,00

  261 / 300 71 x 71 15 3,093

da/from
246
a/to
285

da/from 
0,089 (h261)

a/to 
0,099 (h300)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 75,80

a
a

a
b

b
b

hh h

71 cm
71 cm

HG

HC
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Il prezzo del Sistema Atlantis 71x71 completo comprende, per ogni metro quadrato, la fornitura standard di 2 casseri, 2 tubi, 2 piedini. Possiamo comunque valutare l’esatto numero di ciascun elemento previo studio della geometria 
dell’area. Una eventuale quantità maggiore di tubi e di piedini può dipendere dalla configurazione planimetrica e va conteggiata a parte.
The price of the whole Atlantis 71x71 system includes, for each square meter, 2 formworks, 2 pipes, 2 feet. It is possible to evaluate the exact number of each element by examining the plans. A potential larger quantity of pipes and feets 
may depend on the geometry of the floor plan and must be calculated separately.

* Dati di confezionamento riferiti al solo cassero / Packaging data refer only to the dome

Tubo / Pipe Ø 140 mm

Ø 140 mm

71 x 71 cm

SISTEMA ATLANTIS 71 x 71

Casseforme per vespai aerati, per vasche di dispersione/accumulo delle acque meteoriche
Permanent formworks for ventilated under-floor cavities, 

 rainwater collection and dispersion tanks

SISTEMA ATLANTIS 71 x 71 Pallet Tipologia 
piedino

Type 
of feet

Prezzo
Price

Sistema / System Dimensione/ 
Dimension

Altezza/Height
HC

Peso/Weight Altezza/Height
HG

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to 
the top of dome

Dimensione/Dimension * Quantity in 
Sq.mt. *

Quantity in 
pcs *

Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) h (cm) (m3/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

  56 / 80 71 x 71 15 3,093

da/from
41

a/to
65

da/from 
0,045 (h56)

a/to 
0,052 (h80)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 52,80

  81 / 110 71 x 71 15 3,093

da/from
66

a/to
85

da/from 
0,052 (h81)

a/to 
0,061 (h110)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 55,70

  111 / 140 71 x 71 15 3,093

da/from
86

a/to
125

da/from 
0,061 (h111)

a/to 
0,069 (h140)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 58,60

  141 / 170 71 x 71 15 3,093

da/from
126
a/to
155

da/from 
0,069 (h141)

a/to 
0,078 (h170)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 61,40

  171 / 200 71 x 71 15 3,093

da/from
156
a/to
185

da/from 
0,078 (h171)

a/to 
0,087 (h200)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 65,80

 201 / 230 71 x 71 15 3,093

da/from
186
a/to
215

da/from 
0,087 (h201)

a/to 
0,095 (h230)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 70,10

  231 / 260 71 x 71 15 3,093

da/from
216
a/to
245

da/from 
0,095 (h231)

a/to 
0,104 (h260)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 74,40

  261 / 300 71 x 71 15 3,093

da/from
246
a/to
285

da/from 
0,104 (h261)

a/to 
0,116 (h300)

76 x 149 x 259 115 230 660 UNIVERSAL 78,70

a
a

a
b

b
b

hh h

71 cm
71 cm

HG

HC
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Il prezzo del Sistema Atlantis 100x100 completo comprende per ogni metro quadrato, la fornitura standard di 1 cassero, 1 tubo e 1 piedino. Possiamo comunque valutare l’esatto numero di ciascun elemento previo studio della geometria 
dell’area. Una eventuale quantità maggiore di tubi e di piedini può dipendere dalla configurazione planimetrica e va conteggiata a parte. 
The price of the whole Atlantis 100x100 system includes, for each square meter, 1 Iglù formwork, 1 pipe, 1 foot. It is possible to evaluate the exact number of each element by examining the plans. A potential larger quantity of pipes and feets 
may depend on the geometry of the floor plan and must be calculated separately.

* Dati di confezionamento riferiti al solo cassero / Packaging data refer only to the dome

100 x 100 cm

Tubo / Pipe Ø 110 mm

SISTEMA ATLANTIS 100 x 100

Ø 110 mm

Casseforme per vespai aerati, per vasche di dispersione/accumulo delle acque meteoriche
Permanent formworks for ventilated under-floor cavities, 

 rainwater collection and dispersion tanks

SISTEMA ATLANTIS 100 x 100 Pallet Tipologia 
piedino

Type 
of feet

Prezzo
Price

Sistema / System Dimensione/ 
Dimension

Altezza/Height
HC

Peso/Weight Altezza/Height
HG

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to 
the top of dome

Dimensione/Dimension * Quantity in 
Sq.mt. *

Quantity in 
pcs *

Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) h (cm) (m3/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

  56 / 80 100 x 100 12 10,164

da/from
44

a/to
68

da/from 
0,038 (h56)

a/to 
0,040 (h80)

110 x 110 x 254 70 70 700

STANDARD 56,20

UNIVERSAL 54,50

  81 / 110 100 x 100 12 10,164

da/from
69

a/to
98

da/from 
0,040 (h81)

a/to 
0,043 (h110)

110 x 110 x 254 70 70 700

STANDARD 57,60

UNIVERSAL 55,90

  111 / 140 100 x 100 12 10,164

da/from
99

a/to
128

da/from 
0,043 (h111)

a/to 
0,046 (h140)

110 x 110 x 254 70 70 700

STANDARD 59,00

UNIVERSAL 57,30

  141 / 170 100 x 100 12 10,164

da/from
129
a/to
158

da/from 
0,046 (h141)

a/to 
0,049 (h170)

110 x 110 x 254 70 70 700

STANDARD 60,50

UNIVERSAL 58,70

  171 / 200 100 x 100 12 10,164

da/from
159
a/to
188

da/from 
0,049 (h171)

a/to 
0,051 (h200)

110 x 110 x 254 70 70 700

STANDARD 61,90

UNIVERSAL 60,00

 201 / 230 100 x 100 12 10,164

da/from
189
a/to
218

da/from 
0,051 (h201)

a/to 
0,054 (h230)

110 x 110 x 254 70 70 700

STANDARD 63,40

UNIVERSAL 61,40

  231 / 260 100 x 100 12 10,164

da/from
219
a/to
248

da/from 
0,054 (h231)

a/to 
0,057 (h260)

110 x 110 x 254 70 70 700

STANDARD 64,80

UNIVERSAL 62,80

  261 / 300 100 x 100 12 10,164

da/from
249
a/to
288

da/from 
0,057 (h261)

a/to 
0,060 (h300)

110 x 110 x 254 70 70 700

STANDARD 66,20

UNIVERSAL 64,20

a
a

a
b

b
b

hh h

100 cm
100 cm

HG

HC
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Il prezzo del Sistema Atlantis 100x100 completo comprende per ogni metro quadrato, la fornitura standard di 1 cassero, 1 tubo e 1 piedino. Possiamo comunque valutare l’esatto numero di ciascun elemento previo studio della geometria 
dell’area. Una eventuale quantità maggiore di tubi e di piedini può dipendere dalla configurazione planimetrica e va conteggiata a parte. 
The price of the whole Atlantis 100x100 system includes, for each square meter, 1 Iglù formwork, 1 pipe, 1 foot. It is possible to evaluate the exact number of each element by examining the plans. A potential larger quantity of pipes and feets 
may depend on the geometry of the floor plan and must be calculated separately.

* Dati di confezionamento riferiti al solo cassero / Packaging data refer only to the dome

Tubo / Pipe Ø 160 mm

Ø 160 mm

100 x 100 cm

SISTEMA ATLANTIS 100 x 100

Casseforme per vespai aerati, per vasche di dispersione/accumulo delle acque meteoriche
Permanent formworks for ventilated under-floor cavities, 

 rainwater collection and dispersion tanks

SISTEMA ATLANTIS 100 x 100 Pallet Tipologia 
piedino

Type 
of feet

Prezzo
Price

Sistema / System Dimensione/ 
Dimension

Altezza/Height
HC

Peso/Weight Altezza/Height
HG

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to 
the top of dome

Dimensione/Dimension * Quantity in 
Sq.mt. *

Quantity in 
pcs *

Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) h (cm) (m3/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

  56 / 80 100 x 100 12 10,164

da/from
44

a/to
68

da/from 
0,043 (h56)

a/to 
0,047 (h80)

110 x 110 x 254 70 70 700
STANDARD

or

UNIVERSAL
60,50

  81 / 110 100 x 100 12 10,164

da/from
69

a/to
98

da/from 
0,047 (h81)

a/to 
0,053 (h110)

110 x 110 x 254 70 70 700
STANDARD

or

UNIVERSAL
63,40

  111 / 140 100 x 100 12 10,164

da/from
99

a/to
128

da/from 
0,053 (h111)

a/to 
0,059 (h140)

110 x 110 x 254 70 70 700
STANDARD

or

UNIVERSAL
66,20

  141 / 170 100 x 100 12 10,164

da/from
129
a/to
158

da/from 
0,059 (h141)

a/to 
0,065 (h170)

110 x 110 x 254 70 70 700
STANDARD

or

UNIVERSAL
69,10

  171 / 200 100 x 100 12 10,164

da/from
159
a/to
188

da/from 
0,065 (h171)

a/to 
0,070 (h200)

110 x 110 x 254 70 70 700
STANDARD

or

UNIVERSAL
72,00

 201 / 230 100 x 100 12 10,164

da/from
189
a/to
218

da/from 
0,070 (h201)

a/to 
0,076 (h230)

110 x 110 x 254 70 70 700
STANDARD

or

UNIVERSAL
74,90

  231 / 260 100 x 100 12 10,164

da/from
219
a/to
248

da/from 
0,076 (h231)

a/to 
0,082 (h260)

110 x 110 x 254 70 70 700
STANDARD

or

UNIVERSAL
77,80

  261 / 300 100 x 100 12 10,164

da/from
249
a/to
288

da/from 
0,082 (h261)

a/to 
0,088 (h300)

110 x 110 x 254 70 70 700
STANDARD

or

UNIVERSAL
80,60

a
a

a
b

b
b

hh h

100 cm
100 cm

HG

HC
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Elementi del sistema
System’s elements

CASSERO - DOME

CASSERO - DOME

CASSERO - DOME

CASSERO - DOME Pallet Prezzo
Price

Tipo/Type Dimensione/ 
Dimension

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to the top 

of dome

Peso/Weight Dimensione/Dimension * Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight 

(cm) (m3/m2) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

 50x50 50 x 50 x 16 0,034 1,680 110 x 110 x 250 75 300 490 23,00

50x50 
PLUS 50 x 50 x 16 0,034 1,848 110 x 110 x 250 75 300 568 37,00

CASSERO - DOME Pallet Prezzo
Price

Tipo/Type Dimensione/ 
Dimension

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to the top 

of dome

Peso/Weight Dimensione/Dimension * Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight 

(cm) (m3/m2) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

 71x71 71 x 71 x 15 0,033 3,093 76 x 149 x 259 115 230 660 30,00

71x71 
PLUS 71 x 71 x 15 0,033 3,402 76 x 149 x 259 115 230 796 42,00

CASSERO - DOME Pallet Prezzo
Price

Tipo/Type Dimensione/ 
Dimension

Consumo CLS raso/
Qty of concrete to the top 

of dome

Peso/Weight Dimensione/Dimension * Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight 

(cm) (m3/m2) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

100x100 100 x 100 x 12 0,028 10,164 110 x 110 x 254 70 70 724 42,00

100x100
PLUS 100 x 100 x 12 0,028 11,204 110 x 110 x 254 70 70 798 58,00

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h
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Elementi del sistema
System’s elements

* Solo per SISTEMA ATLANTIS 100x100 / Only for ATLANTIS SYSTEM 100x100

PIEDINO STANDARD - STANDARD FOOT BASE

PIEDINO UNIVERSALE - UNIVERSAL FOOT BASE

TUBO - PIPE

PIEDINO STANDARD Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Tipo/Type Ø tubo/pipe Ø esterno/
outside

Altezza/Height Spessore/
Thickness

Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity 
in pcs 

Peso/Weight

(Ø mm) (Ø mm) h (mm) (mm) (kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

110 110 190 70 1,8 0,168 65 100 x 120 x 255 1.950 372 1,50

160* 160 245 70 2,8 0,294 30 100 x 120 x 255 900 309 2,00

PIEDINO UNIVERSAL Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Tipo/Type Ø tubo/pipe Ø esterno/
outside

Altezza/Height Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity 
in pcs 

Peso/Weight

(Ø mm) (Ø mm) h (mm) (kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

UNIVERSAL 110 / 125 / 140 / 160  200 30 0,200 72 100 x 120 x 255 2.160 475 2,30

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

TUBO / PIPE Prezzo
Price

Prodotto/Product Ø Tubo/Pipe Lunghezza/Lenght

(Ø mm) (ml)

TUBE 110 110 3 Quotazione a richiesta. / Quotation on request.

TUBE 125 125 3 Quotazione a richiesta. / Quotation on request.

TUBE 140 140 3 Quotazione a richiesta. / Quotation on request.

TUBE 160 160 3 Quotazione a richiesta. / Quotation on request.
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Accessori
Accessories

L’accessorio distanziale può essere utilizzato solo con piedino UNIVERSAL / The accessory spacer can be used only with the UNIVERSAL foot
Il Sistema Atlantis 50x50, per ogni metro quadrato, necessita di 8 distanziali / The Atlantis 50x50 system, for each square meter, requires 8 spacers
Il Sistema Atlantis 71x71, per ogni metro quadrato, necessita di 4 distanziali / The Atlantis 71x71 system, for each square meter, requires 4 spacers
Il Sistema Atlantis 100x100, per ogni metro quadrato, necessita di 2 distanziali / The Atlantis 100x100 system, for each square meter, requires 2 spacers

DISTANZIALE - SPACER

TIMPANO - TYMPANUM

MENSOLA - SHELF

DISTANZIALE / SPACER Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Per sistema/system Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

ATL   50 0,042 410 100 x 120 x 217 9.840 461 0,60
ATL    71 0,068 270 100 x 120 x 217 6.480 490 1,20
ATL 100 0,105 180 100 x 120 x 217 4.320 501 2,40

MENSOLA / SHELF Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Per sistema/system Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

ATL   50 0,223 48 100 x 120 x 255 1.440 365 6,00
ATL    71 0,299 28 100 x 120 x 217 672 249 9,50
ATL 100 0,546 72 80 x 120 x 115 288 176 12,00

TIMPANO / TYMPANUM Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Per sistema/system Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

ATL 50 0,175 60 100 x 120 x 217 1.440 300 4,00
ATL 71       Ø110 mm 0,245 28 100 x 120 x 217 672 212 4,80
ATL 71       Ø125 mm 0,261 28 100 x 120 x 217 672 223 6,00
ATL 71       Ø140 mm 0,271 28 100 x 120 x 217 672 230 7,20
ATL 100    Ø110 mm 0,395 100 80 x 120 x 115 400 177 8,00
ATL 100    Ø160 mm 0,457 72 80 x 120 x 115 288 151 8,80

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h
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Accessori
Accessories

ANGOLARE - ANGLE

PANNELLO DI COMPENSAZIONE - COMPENSATION PANEL

FLANGIA - FLANGE

GANCIO - HOOK

LISTELLO IN LEGNO - WOODEN SLAT

ANGOLARE / ANGLE Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Per sistema/system Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

TUTTI/ALL 0,020 300 110 x 110 x 191 9.600 226 1,20

FLANGIA / FLANGE Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Per sistema/system Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

per tubo/tube Ø 110 mm 0,588 17 100 x 120 x 255 510 344 12,00

GANCIO / HOOK Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Per sistema/system Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

TUTTI/ALL 0,099 80 110 x 110 x 191 2.560 283 1,20

PANNELLO DI COMPENSAZIONE / COMPENSATION PANEL Pallet Prezzo
Price

Dimensione/Dimension Spessore/Thickness Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in lm Quantity in pcs Peso/Weight

 (cm) (cm) (pz/kg) (cm) a x b x h (ml/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/ml)

200 x 50 1 2,000 200 x 100 x 120 400 200 420 12,00

LISTELLO IN LEGNO / WOODEN SLAT Prezzo
Price

Lunghezza/Lenght

(ml) (€)

3 Quotazione a richiesta. / Quotation on request.

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h
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COLLARE - COLLAR

STAFFA INTERMEDIA -  INTERMEDIATE STIRRUP

STAFFA INFERIORE -  LOWER STIRRUP

Casseforme a perdere per il getto simultaneo di travi di fondazione e soletta
Permanent formworks for the simultaneous casting of foundation beams and the slab

PANNELLO MURO - WALL PANEL

TIMPANO - TYMPANUM

PANNELLO MURO - WALL PANEL Pallet Prezzo
Price

Dimensione/Dimension Spessore/Thickness Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in lm Quantity in pcs Peso/Weight

 (cm) (cm) (pz/kg) (cm) a x b x h (ml/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/ml)

200 x 50 1 2,000 200 x 100 x 120 400 200 420 12,00

STAFFA INTERMEDIA - INTERMEDIATE STIRRUP Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Incidenza media/Average incidence Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(pz/m2) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

4 100 120 x 120 x 255 18.000 400 0,80

STAFFA INFERIORE - LOWER STIRRUP Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Incidenza media/Average incidence Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(pz/m2) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

4 100 120 x 120 x 255 36.000 400 0,35

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

TIMPANO / TYMPANUM Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Per sistema/system Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

ATL 50 0,175 60 100 x 120 x 217 1.440 300 4,00

a
a

a
b

b
b

hh h

COLLARE - COLLAR Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Ø interno/Inside Incidenza media/
Average incidence

Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

 (Ø cm) (pz/m2) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

11 4 100 120 x 120 x 255 3.000 250 1,00

a
a

a
b

b
b

hh h
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COMPOSIZIONI - COMPOSITIONS

*Il prezzo è ottenuto sommando il valore dei vari formati / The price is obtained adding the height of each size

TOWER*
U-Boot® TOWER è realizzabile con la 
sovrapposizione degli elementi U-Boot® 
Beton.

U-Boot® TOWER it is realized overlapping 
special U-Boot® Beton elements.

DOUBLE
U-Boot® DOUBLE è realizzabile con la 
composizione di due elementi singoli.

U-Boot® DOUBLE it is realized composing two 
single elements.

SINGLE TOWER*
U-Boot® TOWER è realizzabile con la 
sovrapposizione degli elementi U-Boot® 
Beton.

U-Boot® TOWER it is realized overlapping 
special U-Boot® Beton elements.

Casseforme a perdere per l’alleggerimento di solai e platee di fondazione
Permanent formworks for lightweight voided slabs and rafts

VANTAGGI 
ADVANTAGES

1

3

2

2

3

4

6

12
11

6
7

4

1211

8

9

10

Sistema tradizionale
Traditional one way slab

Sistema ottimizzato con U-Boot® Beton
System optimised with U-Boot® Beton

5

1 AUMENTO DEL NUMERO DEI  PIANI 
INCREASED NUMBER OF FLOORS

3 SPESSORE RIDOTTO DEL SOLAIO
REDUCED SLAB THICKNESS

2 ASSENZA DI TRAVI EMERGENTI
LACK OF RISING BEAMS

6 RIDUZIONE DEL NUMERO DEI PILASTRI
REDUCTION IN THE NUMBER OF PILLARS 

7 OTTIMIZZAZIONE DELLA SEZIONE DEI PILASTRI
OPTIMISATION OF THE SECTION OF PILLARS

8 MIGLIORE COMPORTAMENTO ACUSTICO
IMPROVED ACOUSTIC BEHAVIOUR

12 RIDUZIONE  CARICO COMPLESSIVO DELLA STRUTTURA  GRAVANTE SUI 
PILASTRI E SULLE FONDAZIONI
REDUCTION IN THE OVERALL LOAD OF THE STRUCTURE WEIGHING ON THE PILLARS 
AND THE FOUNDATION

11 FONDAZIONI RIDOTTE
REDUCED FOUNDATIONS – LESS DEEP FOUNDATION EXCAVATION  

9 POSSIBILITÀ DI PASSAGGIO DI UTENZE NELLO SPESSORE DEL SOLAIO
POSSIBILITY OF PASSING UTILITIES IN THE THICKNESS OF THE SLAB

5 FLESSIBILITÀ NELLA REALIZZAZIONE DI APERTURE 
DOPO L’ESECUZIONE DELLA LASTRA
FLEXIBILITY IN THE REALIZATION OF OPENINGS AFTER 
THE EXECUTION OF THE SLAB

10 POSSIBILITÀ DI UTILIZZO ANCHE CON POST-TENSIONE
POSSIBILITY TO USE IT WITH POST-TENSION

4 AMPIE LUCI E GRANDE LIBERTÀ ARCHITETTONICA
LARGE SPAN AND GREAT ARCHITECTURAL FREEDOM
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Casseforme a perdere per l’alleggerimento di solai e platee di fondazione
Permanent formworks for lightweight voided slabs and rafts

* Per esigenze di produzione i dati riportati potranno subire delle variazioni / Due to eventual production needs, written data could be modified

U-BOOT® BETON SINGOLO - SINGLE

U-BOOT® BETON SINGOLO - SINGLE
con lastra di chiusura inferiore / with closing panel

U-BOOT® BETON SINGLE Pallet Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/ 
Dimension

Piedino/Feet 
p

Peso/Weight Volume/Volume Dimensione/Dimension Quantity in pcs * Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) (m3/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

10 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 1,395 0,0213 110 x 110 x 247 720 1.017 4,80

13 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 1,406 0,0280 110 x 110 x 212 600 857 5,50

16 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 2,044 0,0350 110 x 110 x 254 440 912 6,00

18 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 1,784 0,0396 110 x 110 x 249 440 798 6,50

20 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 1,644 0,0430 110 x 110 x 236 460 769 7,20

22 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 1,882 0,0470 110 x 110 x 253 440 841 7,70

24 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 2,033 0,0513 110 x 110 x 254 440 908 8,30

25 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 1,849 0,0518 110 x 110 x 249 440 827 8,60

26 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 2,044 0,0550 110 x 110 x 249 420 871 9,00

28 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-17 2,152 0,0562 110 x 110 x 236 400 874 9,50

U-BOOT® BETON SINGLE Pallet Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/ 
Dimension

Piedino/Feet 
p

Peso/Weight Volume/Volume Dimensione/Dimension Quantity in pcs * Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) (m3/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

10 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 1,395 0,0213 110 x 110 x 247 720 1.017 7,20

13 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 1,406 0,0280 110 x 110 x 212 600 857 7,90

16 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 2,044 0,0350 110 x 110 x 254 440 912 8,40

18 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 1,784 0,0396 110 x 110 x 249 440 798 8,90

20 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 1,644 0,0430 110 x 110 x 236 460 769 9,60

22 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 1,882 0,0470 110 x 110 x 253 440 841 10,10

24 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 2,033 0,0513 110 x 110 x 254 440 908 10,70

25 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 1,849 0,0518 110 x 110 x 249 440 827 11,00

26 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 2,044 0,0550 110 x 110 x 249 420 871 11,40

28 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-17 2,152 0,0562 110 x 110 x 236 400 874 11,90

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

p

H

p

H
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Casseforme a perdere per l’alleggerimento di solai e platee di fondazione
Permanent formworks for lightweight voided slabs and rafts

U-BOOT® BETON DOUBLE Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/ Dimension Piedino/Feet 
p

Volume/Volume Composto da/Composed by

U-Boot® UP U-Boot® DOWN

(cm) (cm) h (cm) (m3/pz) h (cm) h (cm) (€/pz)

20 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0426 10 10 9,60

23 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0493 13 10 10,30

26 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0563 13* 13* 11,00

28 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0609 18 10 11,30

29 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0630 16 13 11,50

30 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0643 20 10 12,00

31 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0676 18 13 12,00

32 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0700 22* 10* 12,50

33 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0710 20 13 12,70

34 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0746 24* 10* 13,10

35 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0750 22* 13* 13,20

36 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12-15 0,0792 26* 10* 13,80

37 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0793 24 13 13,80

38 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12-15 0,0826 25* 13* 14,10

39 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0830 26 13 14,50

40 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,0866 22* 18* 14,50

41 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-15 0,0868 28* 13* 15,00

42 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,0909 24* 18* 15,00

43 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,0914 25 18 15,10

44 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,0946 26* 18* 15,50

45 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 0,0948 25 20 15,80

46 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,0983 24* 22* 16,00

47 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,0988 25 22 16,30

48 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,1026 24* 24* 16,60

49 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,1031 25 24 16,90

50 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,1063 26* 24* 17,30

51 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 0,1068 26 25 17,60

52 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,1075 28 24 17,80

53 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10 0,1080 28 25 18,10

54 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-12 0,1112 28 26 18,50

56 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10-17 0,1124 28 28 19,00

p

H

U-BOOT® BETON DOPPIO - DOUBLE
Composto da due elementi singoli - Composed by two single elements
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Casseforme a perdere per l’alleggerimento di solai e platee di fondazione
Permanent formworks for lightweight voided slabs and rafts

p

H

U-BOOT® BETON CON CONO SINGOLO - SINGLE WITH CONE

U-BOOT® BETON CON CONO SINGOLO - SINGLE WITH CONE
con lastra di chiusura inferiore / with closing panel

* Per esigenze di produzione i dati riportati potranno subire delle variazioni / Due to eventual production needs, written data could be modified

U-BOOT® BETON CONE SINGLE Pallet Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/ 
Dimension

Piedino/Feet 
p

Peso/Weight Volume/Volume Dimensione/Dimension Quantity in pcs * Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) (m3/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

10 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,579 0,0220 110 x 110 x 243 460 739 5,00

13 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,730 0,0290 110 x 110 x 248 460 809 5,80

14 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,650 0,0310 110 x 110 x 249 460 846 6,00

16 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,784 0,0350 110 x 110 x 250 460 834 6,20

18 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,860 0,0387 110 x 110 x 254 460 869 6,80

20 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,806 0,0427 110 x 110 x 249 440 808 7,50

22 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,947 0,0465 110 x 110 x 249 440 870 8,20

24 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 2,044 0,0503 110 x 110 x 250 440 912 8,80

26 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 2,195 0,0540 110 x 110 x 247 420 935 9,40

28 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 2,271 0,0576 110 x 110 x 248 420 967 10,00

30 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 2,250 0,0611 110 x 110 x 251 420 958 10,80

U-BOOT® BETON CONE SINGLE Pallet Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/ 
Dimension

Piedino/Feet 
p

Peso/Weight Volume/Volume Dimensione/Dimension Quantity in pcs * Peso/Weight *

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) (m3/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

10 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,579 0,0220 110 x 110 x 243 460 739 7,40

13 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,730 0,0290 110 x 110 x 248 460 809 8,20

14 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,812 0,0310 110 x 110 x 249 460 846 8,40

16 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,784 0,0350 110 x 110 x 250 460 834 8,60

18 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,860 0,0387 110 x 110 x 254 460 869 9,20

20 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,806 0,0427 110 x 110 x 249 440 808 9,90

22 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 1,947 0,0465 110 x 110 x 249 440 870 10,60

24 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 2,044 0,0503 110 x 110 x 250 440 912 11,20

26 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 2,195 0,0540 110 x 110 x 247 420 935 11,80

28 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 2,271 0,0576 110 x 110 x 248 420 967 12,40

30 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...15 2,250 0,0611 110 x 110 x 251 420 958 13,20

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

p

H



Listino/Price list 2025 31/48

Casseforme a perdere per l’alleggerimento di solai e platee di fondazione
Permanent formworks for lightweight voided slabs and rafts

p

H

U-BOOT® BETON CON CONO DOPPIO - DOUBLE WITH CONE
Composto da due elementi singoli / Composed by two single elements

* Sono possibili anche altre combinazioni / Additional combinations are also possible
Per dimensioni, peso e quantità del bancale si rimanda ai dati riportati nelle tabelle degli elementi SINGLE con CONO che compongono il pezzo DOUBLE
Pallet dimensions, weight and quantities have to be taken from tables of SINGLE elements with CONE which are composing the DOUBLE one

U-BOOT® BETON CONE DOUBLE Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/ Dimension Piedino/Feet 
p

Volume/Volume Composto da/Composed by

U-Boot® UP U-Boot® DOWN

(cm) (cm) h (cm) (m3/pz) h (cm) h (cm) (€/pz)

20 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0440 10 10 10,10

23 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0510 13 10 10,80

24 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0530 14 10 11,00

26 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0581  13*  13* 11,60

27 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0600 14 13 11,80

28 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0608 18* 10* 11,80

29 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0641 16 13 12,00

30 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0647 20* 10* 12,50

31 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0678 18 13 12,60

32 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0701 16* 16* 12,60

33 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0718 20 13 13,30

34 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0738 18* 16* 13,30

35 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0755 22 13 14,00

36 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0778 20* 16* 14,00

37 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0793 24 13 14,60

38 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0815 22* 16* 14,60

39 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0830 26 13 15,00

40 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0854 20* 20* 15,00

41 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0866 28 13 15,80

42 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0892 22* 20* 15,80

43 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0901 30 13 16,60

44 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0930 22* 22* 16,60

46 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,0968 24* 22* 17,00

48 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,1006 24* 24* 17,60

50 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,1043 26* 24* 18,20

52 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,1080 26* 26* 18,80

54 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,1116 28* 26* 19,40

56 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,1152 28* 28* 20,00

58 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,1187 30 28 20,80

60 52 x 52 0-5-6-7-8-9-10...20 0,1222 30 30 21,60
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Accessori
Accessories

* Il numero di pezzi per bancale può variare in base alla modalità di trasporto / The number of the pieces per pallet may vary depending on the mode of transport

* Il numero di pezzi per bancale può variare in base alla modalità di trasporto / The number of the pieces per pallet may vary depending on the mode of transport

* Il numero di pezzi per bancale può variare in base alla modalità di trasporto / The number of the pieces per pallet may vary depending on the mode of transport

LASTRA DI CHIUSURA CON 4 FORI - CLOSING PANEL WITH 4 HOLES

LASTRA DI CHIUSURA CON 4 PIEDINI - CLOSING PANEL WITH 4 FEET

LASTRA DI CHIUSURA CON 5 PIEDINI - CLOSING PANEL WITH 5 FEET

LASTRA DI CHIUSURA CON 4 FORI / CLOSING PANEL WITH 4 HOLES Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensione/ 
Dimension

Spessore/
Thickness

Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs * Peso/Weight

(H cm) (cm) (kg/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

per tutti gli U-BOOT® single con piedino ≥ 5 cm
for all U-BOOT® single with foot ≥ 5 cm 52,5 x 52,5 0,2 0,560 110 x 110 x 245 1.840 * 1.040 2,40

LASTRA DI CHIUSURA CON 4 PIEDINI / CLOSING PANEL WITH 4 FEET Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensione/ 
Dimension

Spessore/
Thickness

Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs * Peso/Weight

(H cm) (cm) (kg/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

per tutti gli U-BOOT® single con piedino 0 cm
for all U-BOOT® single with foot 0 cm 52,5 x 52,5 0,2 0,560 110 x 110 x 240 1.600 * 910 2,40

LASTRA DI CHIUSURA CON 5 PIEDINI / CLOSING PANEL WITH 5 FEET Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensione/ 
Dimension

Spessore/
Thickness

Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs * Peso/Weight

(H cm) (cm) (kg/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

per tutti gli U-BOOT® single con piedino e cono 0 cm
for all U-BOOT® single with foot and cone 0 cm 52,5 x 52,5 0,2 0,560 110 x 110 x 240 1.600 * 910 2,40

a
a

a
b

b
b
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Accessori
Accessories

* Il numero di pezzi per bancale può variare in base alla modalità di trasporto / The number of the pieces per pallet may vary depending on the mode of transport
Utilizzabile con U-Boot Beton® Cone Single con cono centrale e piedini incorporati / Usable with U-Boot Beton® Cone Single with the central cone and incorporated feet

Utilizzabile con U-Boot Beton® Cone Single con cono centrale e senza piedini incorporati
* Peso riferito a lastra di chiusura con piedino h 5 cm. Il dato riportato può subire variazioni in funzione dell’altezza del piedino e del materiale riciclato utilizzato 
Usable with U-Boot Beton® Cone Single with the central cone and without the incorporated feet
* Weight refering to the closing panel with foot h 5 cm. The information could change depending on the foot’s height and the recycled material used

GIUNTO DISTANZIATORE LATERALE / LATERAL SPACER Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Lunghezza/Length Larghezza nervatura/
Rib width

Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (cm) (kg/pz) (pz/box) (cm) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

  6/8 30 6-8 0,029 500 110 x 110 x 191 16.000 493 0,80

  10/20 41,5 10 - 20 0,044 400 110 x 110 x 191 12.800 593 0,80

  22/28 50 22 - 28 0,047 300 110 x 110 x 191 9.600 483 0,80

LASTRA DI CHIUSURA CON 5 FORI - CLOSING PANEL WITH 5 HOLES

LASTRA DI CHIUSURA CON 4 PIEDINI E FORO CENTRALE
CLOSING PANEL WITH 4 FEET AND A CENTRAL HOLE

GIUNTO DISTANZIATORE LATERALE - LATERAL SPACER

a
a

a
b

b
b

hh h

LASTRA DI CHIUSURA CON 5 FORI / CLOSING PANEL WITH 5 HOLES Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensione/ 
Dimension

Spessore/
Thickness

Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs * Peso/Weight

(H cm) (cm) (kg/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

per tutti gli U-BOOT® CONE single con piedino 
e cono ≥ 5 cm / for all U-BOOT® CONE single with 
foot and cone ≥ 5 cm

52,5 x 52,5 0,2 0,560 110 x 110 x 245 1.840 * 1.040 2,40

LASTRA DI CHIUSURA CON 4 PIEDINI E FORO CENTRALE / CLOSING PANEL WITH 4 FEET AND A CENTRAL HOLE Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensione/ 
Dimension

Spessore/
Thickness

Peso/Weight * Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(H cm) (cm) (kg/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

per tutti gli U-BOOT® CONE single con piedino 
0 cm e cono ≥ 5 cm / for all U-BOOT® CONE 
single with 0 cm foot and cone ≥ 5 cm

52,5 x 52,5 0,2 0,560 * 110 x 110 x 240 1.600 910 2,40

a
a

a
b

b
b
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Da montare singolarmente, NON sopra l’esistente  / To assemble individually, NOT above the existing one

Da montare singolarmente, NON sopra l’esistente. Ruotando il piedino su se stesso il punto di appoggio a terra varia, permettendo al cassero di essere posizionato sull’impalcato senza interferire con le reti di ferro eventualmente presenti 
To assemble individually, NOT above the existing one. Rotating the foot on itself the point of support on the ground changes, allowing the formwork to be positioned on the deck without interfering with the steel mesh possibly present

      

Accessori
Accessories

PONTE DI COLLEGAMENTO - CONNECTION BRIDGE

PIEDINO FISSO - UNMOVABLE FOOT

PIEDINO GIREVOLE DISASSATO - MOVABLE FOOT
PIEDINO DISASSATO - MOVABLE FOOT Confezione/Packaging Prezzo

Price
Tipo/ Type Dimensione/Dimension Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantità/Quantity Quantità/Quantity

h (cm) (kg/pz) (cm) (pz/box) (box/PAL) (€/pz)

da H.11 a H.20 cm 
from H.11 to H.20 cm

da/from 11 a/to 20 da/from 0,026 a/to 0,048 60 x 40 x 40 da/from 600 a/to 900 30 0,80

PIEDINO FISSO / UNMOVABLE FOOT Confezione/Packaging Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensione/Dimension Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantità/Quantity Quantità/Quantity

h (cm) (kg/pz) (cm) (pz/box) (box/PAL) (€/pz)

da H.5 a H.20 cm 
from H.5 to H.20 cm

da/from 5 a/to 20 da/from 0,014 a/to 0,048 60 x 40 x 40 da/from 600 a/to 900 30 0,80

PONTE / BRIDGE Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Peso/Weight Quantità/Quantity Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(kg/pz) (pz/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

U-BOOT® H 16 0,651 58 80 x 120 x 58 58 48 5,00

U-BOOT® H 24 0,835 50 80 x 120 x 58 50 52 5,00

a
a

a
b

b
b

hh h
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Manto per l’isolamento acustico
Mantle for sound insulation

BOBINA - COIL

SUPERFASCIA AD

ROTOCELL AD

PIEDINO FISSO / UNMOVABLE FOOT Prezzo
Price

Dimensione/Dimension Densità/Density Peso/Weight Spessore/Thickness m2 per bobina/Sq.mt. per coil Colore/Color Quantità minima vendibile/Minimum 
quantity that can be sold

(cm) (kg/m3) (kg) (mm) (m2) (m2) (€/m2)

150 x Ø 80 35 25 8 90 giallo / yellow
grigio / gray 90 8,40

SUPERFASCIA AD Confezione/Packaging Prezzo
Price

Dimensione/Dimension Spessore/Thickness Peso/Weight Lunghezza/Lenght Quantità/Quantity Min. Tipo/Type Quantità/Quantity Volume/Volume Peso/Weight

(cm) (mm) (kg) (ml/Im) (m2) (pz/box) (m3) (kg/box) (€/ml)

15 x Ø 55 5 0,3 400 50 sacco / bag 8 0,4 2,4 1,50

ROTOCELL AD Confezione/Packaging Prezzo
Price

Dimensione/Dimension Spessore/Thickness Peso/Weight Lunghezza/Lenght Quantità/Quantity Min. Tipo/Type Quantità/Quantity Volume/Volume Peso/Weight

(cm) (mm) (kg) (ml/Im) (m2) (pz/box) (m3) (kg/box) (€/ml)

10 x Ø 65 3 0,4 1500 100 sacco / bag 15 0,64 6 0,80

Sub-confezione/Sub-packaging Pallet

Tipo/Type Quantità/Quantity Volume/Volume Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(pz/bag) (m3/bag) (kg/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL)

sacco / bag 1 0,96 25 80 x 160 x 245 3 bobine / 3 coils 85

a
a

a
b

b
b
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H

Casseforme di alleggerimento per solai e platee in c.a.
Formwork for slab and raft foundations made of reinforced concrete

p

H

U-BAHN® BETON

TIMPANO DI CHIUSURA FRONTALE - FRONTAL CLOSING TYMPANUM

LASTRA DI CHIUSURA INFERIORE - LOWER CLOSING PANEL

TIE ROD TIRANTE DI RINFORZO - REINFORCING

Accessori
Accessories

U-BAHN® BETON Pallet Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/Dimension Altezza/Height
p

Peso/ Weight Volume/Volume Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) h (cm) (kg/pz) (m3) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

13 120 x 40 0 - 4 - 5 - 6 - 7  2,526 0,055 120 x 120 x 251 300 772 13,00

16 120 x 40 0 - 4 - 5 - 6 - 7 2,552 0,068 120 x 120 x 257 300 780 15,50

20 120 x 40 0 - 4 - 5 - 6 - 7 2,823 0,086 120 x 120 x 258 300 861 16,00

24 120 x 40 0 - 4 - 5 - 6 - 7 3,154 0,102 120 x 120 x 260 300 960 16,50

TIMPANO DI CHIUSURA FRONTALE / FRONTAL CLOSING TYMPANUM Pallet Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/Dimension Peso/ Weight Spessore/Thickness Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (kg/pz) (cm) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

  13 40 x 13 0,120 0,3 110 x 110 x 235 2.600 325 2,00

  16 40 x 16 0,147 0,3 110 x 110 x 235 2.000 268 2,00

  20 40 x 20 0,184 0,3 110 x 110 x 235 1.600 377 2,00

  24 40 x 24 0,192 0,3 110 x 120 x 255 1.600 445 2,00

LASTRA DI CHIUSURA INFERIORE / LOWER CLOSING PANEL Pallet Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/Dimension Peso/ Weight Spessore/Thickness Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (kg/pz) (cm) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

Tutte / All 121,1 x 40,5 0,431 0,3 110 x 120 x 115 1.000 444 5,80

LASTRA DI CHIUSURA INFERIORE / LOWER CLOSING PANEL Pallet Prezzo
Price

Altezza/Height
H

Dimensione/Dimension Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (kg/pz) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

Tutte / All 41,2 x 4,7 x 2,8 0,045 110 x 110 x 235 4.000 200 0,50

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h



Listino/Price list 2025 37/48

Alleggerimento per solai misti in c.a.
Formworks for voided slabs mixed with reinforced concrete

FIT SLAB

SPALLA - SHOULDER

Accessori
Accessories

SPALLA / SHOULDER Confezione/Packaging Prezzo
Price

Tipo/Type Dimensione/Dimension Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantità/Quantity Peso/Weight

(cm) (kg/pz) (cm) (pz/box) (kg/box) (€/pz)

  H  9 56,5 x 13,5 x 12 0,383 60 x 40 x 40 24 9,71 5,00

  H 14 56 x 13,5 x 19 0,418 60 x 40 x 40 30 8,20 6,00

FIT SLAB Pallet Prezzo
Price

Altezza/Heigh
H

Dimensioni/Dimensions
L1 x W1 

Dimensioni/Dimensions
L2 x W2

Peso/ Weight Volume/Volume Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (cm) (kg/pz) (m3) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

9 79,7 x 56 77,5 x 52 1,911 0,0326 80 x 120 x 244 200 390 11,00

14 79,7 x 56 77,5 x 52 1,995 0,0500 80 x 120 x 249 200 407 12,00

a
a

a
b
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b
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Casseforme a perdere per giardini pensili
Permanent formworks for roof garden

IGLU’® GREEN ROOF
per la riserva e dispersione dell’acqua / for water reserve or dispersion

IGLU’® GREEN ROOF
per la riserva dell’acqua / for water reserve 

IGLU’® GREEN ROOF Pallet Prezzo
Price

Altezza / Height Dimensioni/Dimensions Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

5 58 x 58 1,136 120 x 120 x 256 320 960 1.104 25,00

9 58 x 58 1,190 120 x 120 x 262 332 996 1.199 27,00

IGLU’® GREEN ROOF Pallet Prezzo
Price

Altezza / Height Dimensioni/Dimensions Peso/ Weight Dimensione/Dimension Quantity in Sq.mt. Quantity in pcs Peso/Weight

h (cm) (cm) (kg/pz) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

4 50 x 50 0,865 110 x 110 x 108 100 400 359 24,00

a
a
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Griglie carrabili
Grid for driveway surfaces

Garanzia valida solo per Pratopratico® verde con finitura a prato. Leggere attentamente le condizioni (https://www.daliform.com/assistenza-garanzia/ )
Warranty valid only for green Pratopratico® with lawn finish only. Read the terms carefully (https://www.daliform.com/en/assistenza-garanzia/  )

PRATOPRATICO®
PRATOPRATICO® Pallet Prezzo

Price
Tipo/ Type Dimensioni/Dimensions pz/pcs Peso/ Weight Portata/Resistance Dimensione/Dimension Quantity in 

Sq.mt.
Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (pz/m2) (kg/pz) (t/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

VERDE / GREEN
Solo finitura a prato /
Grass finish only

50 x 50 x 5 4 1,593 > 320 100 x 120 x 220 53 212 346 56,00

TERRA DI SIENA / BROWN
Finitura a prato o ghiaino /
Grass or loose chippings finish

50 x 50 x 5 4 1,593 > 320 100 x 120 x 220 53 212 346 66,00

BIANCO / WHITE
Finitura a prato o ghiaino /
Grass or loose chippings finish

50 x 50 x 5 4 1,593 > 320 100 x 120 x 220 53 212 346 66,00

a
a

a
b

b
b

hh h

E.C.O. di PRATOPRATICO®
E.C.O. by PRATOPRATICO® Pallet Prezzo

Price
Tipo/ Type Dimensioni/Dimensions pz/pcs Peso/ Weight Portata/Resistance Dimensione/Dimension Quantity in 

Sq.mt.
Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (pz/m2) (kg/pz) (t/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

VERDE / GREEN
Solo finitura a prato /
Grass finish only

60 x 40 x 4,2 ~ 4 1,297 > 300 100 x 120 x 218 62,4 260 345 26,00

BIANCO / WHITE
Finitura a prato o ghiaino / 
Grass or loose chippings finish

60 x 40 x 4,2 ~ 4 1,297 > 300 100 x 120 x 218 62,4 260 345 33,00

a
a

a
b

b
b

hh h

GREEN PARK Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensioni/Dimensions pz/pcs Peso/ Weight Portata/Resistance Dimensione/Dimension Quantity in 
Sq.mt.

Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (pz/m2) (kg/pz) (t/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

VERDE / GREEN
Solo finitura a prato / 
Grass finish only

58 x 58 x 4 3 1,796 > 300 120 x 120 x 240 140 420 768 25,00

BIANCO / WHITE
Finitura a prato o ghiaino / 
Grass or loose chippings finish

58 x 58 x 4 3 1,796 > 300 120 x 120 x 240 140 420 768 30,00

GREEN PARK

a
a

a
b

b
b

hh h

ERBY SALVAPRATO
ERBY SALVAPRATO Pallet Prezzo

Price
Tipo/ Type Dimensioni/Dimensions pz/pcs Peso/ Weight Portata/Resistance Dimensione/Dimension Quantity in 

Sq.mt.
Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (pz/m2) (kg/pz) (t/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

VERDE / GREEN
Solo finitura a prato / 
Grass finish only

50 x 50 x 3,9 4 1,365 > 210 100 x 120 x 218 60 240 336 22,00

a
a

a
b

b
b

hh h
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Griglie carrabili
Grid for driveway surfaces

Griglia per stabilizzazione sottofondi equestri o destinati al bestiame in genere / Grid for equestrian surface stabilization or intended to generally livestock

Griglia per la protezione provvisoria del prato / Grid for temporary grass protection

Griglia per il verde verticale rampicante / Grid for vertical climbing green

EASY PARK®

V-GREEN

EASY RIDE

Griglie per il verde verticale rampicante
Grid for vertical climbing green

Griglie per il consolidamento di sottofondi equestri
Grid for the solidification of equestrian foundations

EASY PARK® Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensioni/Dimensions pz/pcs Peso/ Weight Portata/Resistance Dimensione/Dimension Quantity in 
Sq.mt.

Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (pz/m2) (kg/pz) (t/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

VERDE / GREEN 57 x 57 x 1,8 ~ 3 0,877 > 200 120 x 120 x 120 80 240 224   28,00

GRIGIO / GRAY 57 x 57 x 1,8 ~ 3 0,877 > 200 120 x 120 x 120 80 240 224 22,00

V-GREEN Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensioni/Dimensions pz/pcs Peso/ Weight Portata/Resistance Dimensione/Dimension Quantity in 
Sq.mt.

Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (pz/m2) (kg/pz) (t/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

VERDE / GREEN 57 x 57 x 1,8 ~ 3 0,877 > 200 120 x 120 x 120 80 240 224 30,25

GRIGIO / GRAY 57 x 57 x 1,8 ~ 3 0,877 > 200 120 x 120 x 120 80 240 224 29,20

EASY RIDE Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Dimensioni/Dimensions pz/pcs Peso/ Weight Portata/Resistance Dimensione/Dimension Quantity in 
Sq.mt.

Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (pz/m2) (kg/pz) (t/m2) (cm) a x b x h (m2/PAL) (pz/PAL) (kg/PAL) (€/m2)

GRIGIO / GRAY 50 x 50 x 4,5 4 1,491 > 200 100 x 120 x 220 53 212 324 48,00

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h
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TAPPO SEGNALETICO / SIGNALLING ELEMENT Confezione/Packaging Prezzo
Price

Tipo/ Type Colore/Color Quantità/Quantity

(cm) (pz/box) (€/pz)

PICCOLO / SMALL blu, bianco, giallo 
blue, white, yellow 25 1,60

GRANDE / BIG blu, bianco, giallo 
blue, white, yellow 25 1,60

ANELLO DI BLOCCAGGIO /  LOCKING RING Confezione/Packaging Prezzo
Price

Tipo/ Type Colore/Color Quantità/Quantity

(cm) (pz/box) (€/pz)

PICCOLO / SMALL bianco 
white 25 1,60

GRANDE / BIG bianco, verde 
white, green 25 1,60

Accessori
Accessories

ANELLO DI BLOCCAGGIO -  LOCKING RING

PICCHETTO DI ANCORAGGIO - ANCHORAGE STAKE

TAPPO SEGNALETICO - SIGNALLING ELEMENT

TAPPO SEGNALETICO - SIGNALLING ELEMENT

Solo per Pratopratico®/E.C.O. di Pratopratico®/Erby Salvaprato/Easy Park / Only for Pratopratico®/E.C.O. di Pratopratico®/Erby Salvaprato/Easy Park 

Solo per Green Park / Only for Green Park

Solo per Green Park / Only for Green Park

TAPPO SEGNALETICO / SIGNALLING ELEMENT Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Ø Testa/Top Penetrazione nel suolo/
Soil penetration

Quantità/Quantity Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(Ø cm) (cm) (pz/box) (kg/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

BLU / BLUE 8 10 450 1 120 x 120 x 255 13.500 45 1,60

BIANCO / WHITE 8 10 450 1 120 x 120 x 255 13.500 45 1,60

GIALLO / YELLOW 8 10 450 1 120 x 120 x 255 13.500 45 1,60

ROSA / PINK 8 10 450 1 120 x 120 x 255 13.500 45 1,60

TAPPO SEGNALETICO / SIGNALLING ELEMENT Sub-confezione/Sub-packaging Pallet Prezzo
Price

Tipo/ Type Penetrazione nel suolo/Soil penetration Quantità/Quantity Peso/Weight Dimensione/Dimension Quantity in pcs Peso/Weight

(cm) (pz/box) (kg/box) (cm) a x b x h (pz/PAL) (kg/PAL) (€/pz)

MARRONE / BROWN 30 600 22 120 x 120 x 255 18.000 680 1,60

a
a

a
b

b
b

hh h

a
a

a
b

b
b

hh h
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Tutte le nostre vendite vengono effettuate alle seguenti condizioni salvo specifici accordi scritti, da stabilirsi di volta in volta, e riportati nelle nostre quotazioni (offerte) 
e/o conferme d’ordine. Le vendite non implicano il conferimento al compratore del diritto di esclusiva né l’instaurazione di rapporti di concessione, commissione o 
mandato, con o senza rappresentanza. 
Nel caso di contrati con l’estero questi sono regolati dalla Legge italiana e, per le ipotesi in essa previste, dalla Convenzione di Vienna sui contratti internazionali di 
vendita di merci 1980. I termini commerciali utilizzati fanno riferimento gli INCOTERMS 2020 ICC.

Ordini 
Gli ordini, completi di ogni dato, devono essere trasmessi per iscritto a mezzo posta elettronica. Eventuali modifiche dell’ordine saranno comunicate dall’azienda entro 
5 gg dalla data di ricevimento dell’ordine, in caso contrario l’ordine si intende confermato. L’azienda provvederà ad evadere solo gli ordini compilati in ogni loro parte.  

Prezzi
I prezzi indicati nelle quotazioni o conferme d’ordine se espressi in moneta diversa dall’EURO si riferiscono al tasso di cambio ufficiale alla data della quotazione o 
conferma d’ordine, rilevato dall’U.I.C. (Ufficio Italiano Cambi). In tal caso variazioni in più o in meno del tasso di cambio eccedenti il 2% che intervenissero alla data di 
fatturazione, saranno automaticamente riportate in fattura per l’intera percentuale.

IVA
I prezzi indicati nelle nostre quotazioni sono sempre IVA esclusa. L’imposta, quando dovuta, è a carico del Cliente.

Pagamento
Il compratore è tenuto a pagare il prezzo pattuito nel termine e nel luogo fissati dal contratto. Il pagamento è dovuto anche in caso di contestazione o controversia e 
non è ammessa compensazione con eventuali crediti, comunque insorti, nei confronti del venditore.
Salvo diverso accordo riportato nelle nostre offerte o conferme d’ordine, i pagamenti andranno effettuati ad “Avviso di MERCE PRONTA” tramite bonifico bancario 
anticipato. 

a. Nel caso ci vengano richieste fabbricazioni speciali, 1/3 del valore di fornitura dovrà essere versato dal Cliente subito dopo la ricezione della nostra conferma 
d’ordine ed il saldo ad avviso di merce pronta. 	
Sono fabbricazioni speciali la realizzazione dei prodotti: U-Boot®; U-Bahn®; Atlantis.
b. Qualora il pagamento non venga effettuato entro 15 giorni di calendario dalla scadenza stabilita per il ritiro verrà addebitato l’1% del valore totale della fornitura, a 
titolo deposito materiale, per ogni ulteriore settimana di giacenza e salvo in ogni caso il diritto della nostra azienda di richiedere l’ulteriore risarcimento del danno.
c. Quando la fornitura della merce è pattuita per consegne ripartite, il mancato pagamento di una sola di esse, ci autorizza in via immediata alla sospensione delle 
restanti spedizioni sino al pagamento del dovuto e con riserva di esigere anche in via anticipata il prezzo delle consegne successive di fornitura, eventuali interessi 
e spese relative.
d. Eventuali ritardi nei pagamenti comporteranno l’addebito di interessi di mora pari al tasso ufficiale di sconto in vigore alla data di scadenza maggiorato di 5 
(cinque) punti percentuali oltre ad oneri, commissioni e spese incasso. Gli interessi di mora decorreranno dalla scadenza senza necessità di formale messa in mora. 

Termini di consegna
I termini di consegna decorrono all’accettazione dell’ordine salvo per ordini relativi a fabbricazioni speciali (U-Boot®; U-Bahn®; Atlantis) i cui termini decorrono dalla 
data di avvenuto accredito dell’anticipo (senza il quale non sarà possibile dare corso alla fabbricazione dei prodotti) e questo anche se la quotazione o conferma 
d’ordine riporta una data scadenza fissa. 
Salvo diversa pattuizione, esposta nella quotazione o conferma d’ordine, i termini di consegna sono normalmente:
In Italia: 7gg lavorativi
Estero: 20gg lavorativi 
I termini di consegna sono indicativi e non impegnativi per il venditore, eventuali ritardi o mancate consegne, avvenute per cause imprevedibili, non daranno luogo 
a nessuna rivalsa ne danno diritto al Cliente di annullare o ridurre l’ordine né a qualsiasi domanda o azione di richiesta danni salvo diverse condizioni scritte e 
regolarmente accettate.

Resa
La merce è consegnata franco partenza nostro stabilimento in provincia di Treviso se non diversamente specificato nella quotazione e/o conferma d’ordine. La 
consegna della merce si intende con l’ ”Avviso di MERCE PRONTA” e, se previsti, da tale istante decorrono i pagamenti dilazionati.

Imballo
È ricompreso nel prezzo di fornitura salvo la realizzazione di confezioni fuori standard in cui l’addebito sarà al puro costo.

Trasporto
A esclusivo rischio del Cliente, anche se il prezzo è stato pattuito per merce resa franco destino. In fase d’ordine il Cliente deve specificare il vettore desiderato, in caso 
contrario verrà utilizzato il nostro vettore di fiducia. La merce non viene assicurata se non su espresso ordine del Cliente ed a sue spese e rischio. Qualsiasi aumento 
di tariffe di trasporto, assicurazione od oneri fiscali, doganali o altro, che entrassero in vigore dopo la conclusione della vendita, saranno a carico del compratore.

Verifica e vizi
La verifica della fornitura e la segnalazione di eventuale vizi da parte del Cliente deve aver luogo entro e non oltre 8 giorni di calendario dalla consegna del materiale, 
trascorso tale termine lo si riterrà come eseguito con esito favorevole. Nel caso di vizi occulti la segnalazione deve avvenire entro 8 giorni dalla scoperta.

Condizioni generali di vendita
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Restituzione o mancato ritiro
a. Non si accettano resi di merce conforme e/o non viziata se non preventivamente concordati e autorizzati per iscritto.
b. In caso di restituzione, preventivamente autorizzata dal venditore, l’acquirente è tenuto comunque a pagare un importo pari al 30% dell’importo totale della 
merce resa. 
c. In caso di mancato ritiro della merce entro quindici giorni di calendario la nostra azienda potrà risolvere immediatamente il contratto e il Cliente sarà tenuto a 
versare un importo pari al 30% dell’importo totale della merce. 
d. In ogni caso è fatto salvo per la nostra azienda di richiedere al Cliente somme ulteriori a titolo di risarcimento danno, costi, spese o a qualsiasi altro titolo in 
conseguenza della restituzione o del mancato ritiro della merce.

Garanzia
Fatto salvo quanto specificato nella Garanzia Convenzionale (https://www.daliform.com/assistenza-garanzia/): i beni forniti sono coperti da garanzia per sostituzione 
gratuita di quei beni che dovessero presentare difetti di fabbricazione o vizio di materiale. In caso di impossibilità di sostituzione di un bene non conforme alle 
caratteristiche tecniche riportate nella documentazione di riferimento, sarà reso il corrispettivo della fornitura a tacitazione di ogni diritto. Ogni valutazione in merito 
alla sostituzione o rifusione dei beni forniti è lasciata alla nostra azienda. Le eventuali spese di trasporto per andata e ritorno alla/dalla nostra sede si intendono 
sempre a carico del Cliente. In caso di sopralluoghi di nostro personale, qualora non venga riscontrato alcun problema a noi riconducibile, restano a carico del Cliente 
le spese di viaggio e trasferta. Il periodo di garanzia è di 12 mesi. Il verificarsi di difetti di fabbricazione e/o vizi di materiali non da diritto al Cliente di sospendere o 
ridurre i pagamenti pattuiti all’ordine. In ogni caso, il periodo di garanzia, inizierà a decorrere dal giorno in cui la merce risulta pronta per il ritiro.

Responsabilità
a. La nostra azienda non è responsabile per un utilizzo non corretto del prodotto, non conforme all’impiego previsto e/o che violi le indicazioni del produttore. È 
responsabilità del Cliente verificare l’idoneità degli oggetti di fornitura all’applicazione specifica.
b. In nessun caso la nostra azienda sarà responsabile e non potrà essere chiamata a risarcire la perdita di profitto, costi, spese o danno subito dal cliente in 
relazione all’utilizzo o al mancato utilizzo degli oggetti di fornitura a causa della non conformità alle caratteristiche tecniche riportate nella documentazione di 
riferimento, e più in generale anche per qualsiasi fatto, atto od omissione imputabile alla nostra azienda.
c. Le specifiche tecniche dei prodotti venduti, richiamate nella modulistica e nei cataloghi o altro depliant o allegato tecnico dei prodotti potrebbero essere 
modificate o suscettibili di variazioni e/o specificazioni e comunque con simili funzioni e prestazioni, senza che ciò comporti alcuna responsabilità in capo alla 
nostra azienda in seguito a tali variazioni.

Norme tecniche
Per quanto concerne le caratteristiche del prodotto e l’idoneità all’uso, il produttore si attiene alla legislazione e alle norme tecniche italiane. In caso di vendita ed 
utilizzo del prodotto all’estero il compratore si assume per intero il rischio di eventuali difformità rispetto alla normativa del Paese di destinazione esonerando il 
venditore da ogni eventuale responsabilità.

Riserva di proprietà
La merce rimane di nostra proprietà fino all’avvenuto pagamento da parte del Cliente dell’intero prezzo pattuito per la vendita e/o di qualsiasi altra somma dovutaci. 

Foro competente
Qualsiasi controversia sarà regolata dalla legge italiana e sarà devoluta alla competenza esclusiva del Foro di Treviso.
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Conditions of sale

All our sales are made under the following conditions, unless otherwise agreed specifically in writing, to be determined on a case-by-case basis, and reported in our 
quotations (offers) and / or order confirmations.
The sales do not imply the conferment of the exclusive right to the buyer or the establishment of dealership, commission or mandate relationships, with or without 
representation. In the case of contracts with foreign parties, these are governed by Italian law and, for the cases provided for therein, by the Convention of Vienna on 
international contracts for the sale of goods 1980. The commercial terms used refer to INCOTERMS 2020 ICC.

Orders
The orders, complete with all data, must be sent in writing  by email. Any changes to the order will be communicated by the company within 5 days from receipt of 
the order, otherwise the order is confirmed. The company will only process orders  completed in their entirety. 

Prices
prices indicated in quotations or order confirmations, when expressed in foreign currency and not Euros, refer to the official exchange rate at the date of quotation or 
order confirmation, according to  U. I.C. (Italian Foreign Exchange Office). In such a case, more or less changes in the exchange rate exceeding 2% occurring on the 
invoice date, will be automatically shown in the invoice for the full percentage.

VAT
prices indicated in our quotations do not include VAT. The tax, when due, is charged to the Customer.

Payment
The buyer is required to pay the agreed price within the term and in the place set by the contract. The payment is due even in the event of dispute or controversy and 
the compensation with any other credits, however arising, towards the seller, is not allowed.
Unless otherwise agreed and shown in our offers or order confirmations, payments will be made by advance bank transfer on notice of “readiness for dispatch”; 

a. If there are special order requests, 1/3 of the value of the supply shall be paid by the customer immediately upon receipt of our order confirmation and the balance 
will be paid on notice of “readiness for dispatch”.
Special productions are carried out for the products: U-Boot®, U-Bahn®, Atlantis.
b. If payment is not made within 15 calendar days from the established deadline for collection, 1% of the total value of the supply will be charged, by way of material 
deposit, for each additional week of storage and without prejudice in any case the right of our company to request additional compensation for damages.
c. When the supply of goods is agreed for split deliveries, the non-payment of only one of them authorizes us to suspend immediately the remaining shipments, until 
the payment of the due amount and with reserve to demand, even in advance, the price of subsequent deliveries, including any interest and expenses.
d. Any delay in payment will result in the charge of interest  on arrears equal to the official discount rate in force at the due date, plus 5 (five) percentage points in 
addition to charges, commissions and collection costs. The interest on arrears shall run from the expiry date without any formal notice.

Delivery terms
Delivery terms start from the acceptance of the order, except for orders relating to special productions  (U-Boot®, U-Bahn®, Atlantis) where the terms start from the 
date of deposit credited in advance (without which the manufacture of products could not start) and this even if the quotation or order confirmation contains a fixed 
expiry date. 
Unless otherwise agreed, shown in the quotation or order confirmation, delivery times are usually: 
In Italy: 7 working days 
Abroad: 20 working days
Delivery times are approximate and not binding for the seller, any delay or non-delivery, occurring for unforeseen  reasons, will not give rise to any compensation or 
damage and neither the customer’s right to cancel or reduce the order or any questions or action for claiming damages, unless otherwise specified in writing and 
duly accepted.
The goods are delivered Ex Works (Incoterms  ICC) loaded in the departing vehicle, at our plant in the province of Treviso, unless otherwise specified in the quotation 
and / or order confirmation. The delivery of goods is meant by the notice of “readiness for dispatch” and, if applicable, from that moment the deferred payments start.

Packaging
The packaging is included in the price of the supply except for the realization of packages of non-standard size, where the charge will be at the pure cost.

Transport
at the sole risk of the customer, even if the price was agreed for goods delivered at place. When ordering, the customer must specify the desired carrier otherwise 
goods will be shipped using our trust forwarder. The goods are not insured except by express order of the customer and at his own expense and risk. Any increase in 
freight rates, insurance or taxes, customs or anything else entering into force after the conclusion of the sale, will be charged to the buyer.

Checking and faults
The verification of the supply and reporting of any defects by the customer must take place no later than 8 calendar days from the delivery of the material, after this 
deadline it will be considered as carried out with a favorable outcome. In the case of hidden defects, the notification must be given within 8 days from discovery.
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Restitution or failure to collect
a. Returns of compliant and/or not flawed goods are not accepted unless previously agreed and authorized in writing.
b. In case of restitution, previously authorized in advance by the seller, the buyer is still bound to pay an amount equal to 30% of the total amount of the returned 
goods.
c. If goods are not collected within fifteen calendar days, our company could terminate the agreement immediately and the customer will be obliged to pay an 
amount equal to 30% of the total amount of goods.
d. In any case it is without prejudice to the right for our company to ask the customer for additional sums as compensation for damages, costs, expenses or any 
other title/credit as a result of the restitution of the good and the failure to collect.

Guarantee
Excluding the content of Conventional Guarantee (https://www.daliform.com/en/assistenza-garanzia/): the supplied goods are covered by a guarantee for free 
replacement of those goods that show manufacturing defects or material defects. In case of impossibility of replacing a good that does not conform to the specifications 
given in the reference documentation, it will be given back the corresponding of the supply, silencing any right.
Any evaluation on the replacement or remelting of the supplied goods  is left to our company. Any further expenses for round trip to / from our facilities are always 
to be borne by the customer. In the case of inspections of our staff, if no problem attributable to us is found, travel and transfer costs are charged to the customer.
The warranty period is 12 months. The occurrence of manufacturing defects and / or material defects does not entitle the Customer to terminate or reduce the 
payments agreed at order. In any case, the warranty period starts to run from the day of notice of “readiness for dispatch”.

Responsibilities
a. Our company is not responsible for improper use of the product, not in compliance with the intended application and / or in violation to the indications of the 
manufacturer. It is responsibility of the customer to verify the suitability of the supplied objects for the specific application.
b. Under no circumstances our company shall be responsible for and shall not be called to compensate the loss of profit, cost, expense or damage suffered by the 
customer for the use or non-use of the supplied items due to non-compliance with the technical characteristics reported in the reference documentation, and more 
generally for any fact, act or omission attributable to our company.
c. The technical specifications of the products sold, referred to in the forms or catalogs or brochures, or other technical annex of the products, could be modified 
or subject to variations and / or specifications and in any way with similar features and performance, without entailing any liability attributable to our company, 
due to this variation.

Technical standards
As regards the product characteristics and the suitability for use, the manufacturer complies with Italian law and technical standards. In the event of sale and use 
of the product abroad, the buyer assumes the entire risk of any difference with the standards of the destination country, exempting the seller from any responsibility.

Retention of title
The goods remain our property until payment will be done by the Customer for the whole agreed price and/or any other sum due to us.

Jurisdiction
Any dispute will be governed by Italian law and will be under the exclusive jurisdiction of the Court of Treviso (Italy).
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NOTE



Le informazioni contenute in questo catalogo possono subire variazioni. Prima di effettuare un ordine è bene richiedere conferma o aggiornamenti alla DALIFORM GROUP, la quale si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi 
momento senza preavviso. In considerazione del materiale riciclato, si precisa che esistono margini di tolleranza correlabili a fattori ambientali.

The information contained in this catalogue could be changed. Before placing an order, request a confirmation or updated information from the DALIFORM GROUP, which reserves the right to make changes at any moment without notice. 
In consideration of recycled material, it is specified that there are tolerance margins caused by environmental factors.



Tel. +39 0422 2083 - Fax +39 0422 800234� - info@daliform.com - www.daliform.com
Via Postumia Centro, 49� - 31040 Gorgo al Monticano (TV) - Italy
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